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1. Hyrje 
 
Përmbledhje e projektit 

Zhvilluesi propozon të zhvillohet një termocentral me gaz (TEC) me cikël të kombinuar me 

kogjenerimi (TEC KORÇA 500 Mwe/ 80 MWt/ 6 MWt), i planifikuar për ndërtim në zonën 

pranë qytetit të Korçës në Shqipëri. 

TEC-i do të prodhojë enerhki elektike në 500 MWe, duke përfshirë prodhimin e energjisë 

deri në 80 MË për ngrohje qëndrore. Ngrohja qëndrore maksimale prej 80 MËt do të 

sigurojë ngrohjen e qytetit të Korçës. Prodhimi i përhershëm do të jetë rreth 6 MË për 

prodhimin e ujit të nxehtë sanitar. Gazi do të furnizohet nga Gazsjellësi Trans Adriatik 

(TAP) që kalon në vendndodhjen e projektit të propozuar në një distance prej dy 

kilometrash në drejtim të veriut. Lidhja e rrjetit do të dyfishojë linjën e transmetimit 400 kV 

në SS Zemblak rreth 11km nga vendodhja e propozuar e TEC-it. 

 

Optimizimi i procesit të prodhimit të energjisë elektrike dhe energjisë për ngrohje do të 

rezultojë në reduktimin e konsiderueshëm të emetimeve mjedisore, nën vlerat limit; 

ndërkohë faktori i eficiencës së lartë të energjisë do të mundësojë konvertimin maksimal të 

lëndës djegëse, dhe do të sigurojë qëndrueshmërinë dhe disponueshmërinë e impiantit në 

të ardhmen. Ajo çfarë është më e rëndësishme, nga ndërtimi i këtij projekti bashkëkohor 

është që Shqipëria do të marrë një burim të qëndrueshëm energjie, pa neglizhuar interesat 

e komunitetit lokal.  

 

Koha e realizimit të projektit është 28-34 muaj, në varësi të punës paraprake/ inxhinierisë 

paraprake dhe rrethanave kufitare. Impianti do të projektohet të punojë minimalisht 8000 

orë në vit dhe më shumë për një afat shërbimi prej 200.000 orë funksionimi. Impianti do të 

projektohet të arrijë një shkallë të lartë automatizimi dhe operim të centralizuar duke 

përdorur një Sistem Kontrolli të Shpërndarë për kontrollin e TEC-it. 

 

Objektivat e përgjithshme të projektit janë si më poshtë: 

 

• Rritja e përdorimit të gazit në përfitim të ekonomisë kombëtare; 

• Diversifikimi i burimeve energjitike dhe rrugëve furnizuese për të rritur sigurinë/ 

qëndrueshmëeinë e energjisë në Shqipëri; 

• Futja e teknologjive të përparuara të përdorimit të gazit 

 

Në përputhje me prioritetet kombëtare, projekti do të jetë në gjendje të ofrojë një teknologji 

të përparuar, miqësore me mjedisin, që optimizon optimizimin e burimeve energjetike, për 

të përmbushur kërkesat lokale dhe rajonale dhe për të arritur një zhvillim të qëndrueshëm 



 

 

 

 

LOCAL Knowledge, GLOBAL Standards 

 

Rr. Themistokli Gërmenji 

Pranë RTVSH, Ish Digitalb 

Tirana/Albania 

email: info@abkons.com 

Tel: +355 4 22 58 326 

Fax: +355 4 22 58 326 

Web: www.abkons.com 

Kompania: ABKONS 

Titulli i Dokumentit: Vlerësimi Strategjik, Social, Mjedisor & Ekonomik – Termocentrali i Korces 

 

 
 

 
Faqe3 - 162 

 

ekonomik në të ardhmen. Ai përfaqëson një teknologji efikase që siguron përdorimin 

optimal të energjisë duke siguruar ndikimin më të ulët të mundshëm në mjedis, zhvillimin e 

qëndrueshëm të të gjithë sektorëve të tjerë ekonomikë dhe socialë dhe duke rritur cilësinë 

e jetesës së popullsisë lokale. 

 
 
Objektivat e studimit  

Ky raport përmbledh një vlerësim strategjik, socio-ekonomik dhe mjedisor të projektit të 

propozuar (Projektin Paraprak Teknik). Ky vlerësim shërben si një mjet për të ndihmuar 

politikë-bërësit që të integrojnë dimensionet mjedisore, sociale dhe ekonomike të 

qëndrueshmërisë në vendimmarrje, ofrimin e kufijve më të gjerë në aspektin e kohës, 

hapësirës dhe mbulimit të lëndëve. Ky raport do të përfshijë ndikimet kumulative nëse janë 

relevante dhe do të adresojë çështje më të gjera strategjike. 

  

Bazuar në kërkesat dhe objektivat e lidhura me mbrojtjen e mjedisit, objektivat e 

përgjithshme lidhen me fushat e mëposhtme të mjedisit: 

 

• Mbrojtja e faktorëve bazë të mjedisit, 

• Përdorimi i qëndrueshëm i burimeve natyrore, 

• Përmirësimi i menaxhimit të mbetjeve, 

• Përdorimi racional i burimeve minerare dhe energjetike që synojnë reduktimin e 

ndotjes dhe presionit të shkaktuar nga aktivitetet njerëzore në zonat e kërcënuara, 

pra ruajtjen e biodiversitetit, përmirësimin e peizazhit, etj.; 

• Mbrojtja e trashëgimisë kulturore dhe historike, 

• Popullsia, shëndeti i njeriut dhe zhvillimi socio-ekonomik, 

• Forcimi i kapaciteteve institucionale për mbrojtjen e mjedisit. 
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2. Kuadri Rregullator dhe i Politikave  
 

2.1 Ligje të rëndësishëm 
 
Aspektet legjislative 

Kuadri ligjor dhe rregullator për tregun e gazit në Shqipëri është përcaktuar aktualisht nga 

Ligji për Sektorin e Gazit Natyror të vitit 2015, i cili u miratua më 23 shtator 2015. Me Ligjin 

për Sektorin e Gazit Natyror të vitit 2015, Shqipëria ka njëhësuar detyrimet e saj nga 

Paketa e Tretë e Energjisë (Direktiva 2009/73 / EC dhe Rregullorja (KE) Nr 715/2009) të 

legjislacionit të BE-së. 

 

Transpozimi i Paketës së Tretë të Energjisë është ndjekur tani nga miratimi i akteve 

nënligjore të nevojshme në sektorin e gazit, siç përcaktohet nga ky ligj lidhur me gazin, 

brenda afateve të dakorduara me institucionet e Komunitetit të Energjisë. Kuadri ligjor dhe 

rregullator duhet të arrijë miratimin e rregullave sekondare që kërkohen së pari për 

operimin e sistemit të bartjes dhe shpërndarjes dhe së dyti për operimin e tregut të gazit. 

Për nevojat e Projektit të Gazifikimit, dispozitat e Ligjit për Sektorin e Gazit Natyror të vitit 

2015 mbulojë mjaftueshëm dhe në mënyrë të kënaqshme çështjet kyçe: 

• Terma të tilla si kontrolli, certifikimi i OST dhe ndërmarrja e integruar vertikalisht 

janë përcaktuar saktë; 

• ERE ka për detyrë të miratojë Rregulloren për Certifikimin e OST-ve për përcaktimin 

e rregullave për procedurën dhe afatet kohore për çertifikimin (përfshirë certifikimin 

e përjashtimit të OST ndaj gazit); 

• Është përcaktuar certifikimi dhe përcaktimi i OST gazit; 

• Licencat për kryerjen e veprimtarive të shpërndarjes së gazit natyror, si dhe 

funksionimin e depozitave dhe impianteve GNL në të njëjtën kohë paraqesin 

veprime për përcaktimin e operatorëve përkatës; 

• ERE ka për detyrë të informojë organet relevante ndërkombëtare për përcaktimin e 

gazit të OST; dhe 

• Gjithashtu kërkohet certifikimi i OST-së të gazit në lidhje me palët e treta. 

 
Shqipëria ende ka nevojë të miratojë aktet e nevojshme lidhur me funksionimin e sektorit të 

gazit. Në aspektin e kuadrit ligjor dhe rregullator, është e nevojshme të hartohen dhe të 

miratohen rregulla specifike të parashikuara në legjislacionin parësor, siç janë Kodi i 

Tregut, Kodi i Rrjetit të Transmisionit, Kodi i Rrjetit të Shpërndarjes, Rregullat për Alokimin 

e Kapaciteteve dhe Rregullat e Menaxhimit të Mbetjeve, Rregullat e Cilësisë së Shërbimit 
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etj. Përgatitja e këtyre rregullave ka nevojë për ekspertizë të specializuar. Forcimi i 

kapacitetit administrativ të institucioneve dhe aktorëve të tregut është një parakusht. 

Ligji për Planifikimin dhe Zhvillimin e Territorit duhet të zbatohet gjatë zhvillimit të 

infrastrukturës së gazit. Infrastruktura e gazit duhet të zhvillohet me zbatimin jo vetëm të 

dispozitave të Ligjit për Planifikimin dhe Zhvillimin e Territorit, por edhe duke u bazuar në 

miratimin e dokumenteve të planifikimit përkatës me pjesëmarrjen e publikut dhe miratimin 

e lejeve që autorizojnë ndërtimin dhe përdorimin e objekteve të sistemit të shpërndarjes së 

gazit. Zbatimi i këtij ligji siguron vlerësimin dhe planifikimin e masave për të shmangur ose 

zbutur ndikimet negative në mjedis. Ky ligj gjithashtu përcakton të drejtat e pronës së 

patundshme në mënyrë që të përdorë tokën për ndërtimin e infrastrukturës së gazit dhe 

objekteve të lidhura. 

Kuadri ligjor për mbrojtjen e mjedisit dhe natyrës vjen nga dispozitat e Ligjit për Mbrojtjen e 

Mjedisit, Ligjit mbi Vlerësimin e Ndikimit në Mjedis, Ligjit për Mbrojtjen e Ajrit nga Ndotja, 

Ligjit për Zonat e Mbrojtura, Ligjit për Mbrojtjen e Mjedisit nga Ndikimi Ndërkufijtar, Ligji për 

Lejet Mjedisore dhe Ligji për Pyjet. 

Rregulloret lidhur me organizimin dhe regjistrimin e të drejtave të pronësisë janë të 

përfshira në Kodin Civil, në Ligjin për Kthimin dhe Kompensimin e Pronave tek ish-

pronarët, Ligjin mbi Tokën, Ligjin mbi Pronën Shtetërore, Ligjin mbi Shpronësimin dhe 

Ligjin Mbi Regjistrimin e Pasurive të Paluajtshme. Kodi Civil i Shqipërisë, në Kapitullin II, 

rregullon metodat për fitimin e të drejtave pronësore. Ka disa mënyra për marrjen e të 

drejtave të pronësisë, nëpërmjet kontratës, trashëgimisë, blerjes me mirëbesim, posedimit 

të kundërt, shpronësimit dhe disa metodave të tjera. Përdorimi dhe menaxhimi i Pronës 

Shtetërore (të luajtshme dhe të Paluajtshe që i përkasin shtetit ose vetëqeverisjes lokale) 

rregullohet me Ligjin për Investimet Strategjike. Rregullat e përgjithshme në lidhje me të 

drejtat pronësore zbatohen për blerjen dhe ndërprerjen e të drejtave të pronësisë dhe të 

drejtave të tjera pronësore në lidhje me Pronën Shtetërore Ligji për Shpronësimin 

përcakton kushtet themelore në lidhje me shpronësimin, procedurën e vendosjes së 

interesit publik, përgatitjen e veprimeve të nevojshme për shpronësim, procedurën e 

shpronësimit dhe kompensimin e saj. Shpronësimi nënkupton shpronësimin ose kufizimin e 

së drejtës së pronësisë mbi pronën, kur kërkohet nga interesi publik, me një kompensim të 

bazuar në vlerën e tregut. Në pajtim me Ligjin për Regjistrimin e Pasurive të Paluajtshme, 

Pasuritë e Paluajtshme duhet të regjistrohet në regjistrin e pronës Paluajtshme. Ky regjistër 

është i hapur për publikun dhe administrohet nga zyrat vendore të Regjistrimit të Pasurive 

të Paluajtshme, të cilat raportojnë në Zyrën qendrore të Regjistrimit të Pasurive të 

Paluajtshme, e cila, nga ana tjetër, drejtohet nga një Bord i Drejtorëve dhe nga 

Kryeregjistruesi. 

 
Legjislacioni horizontal 

Ligji Nr 10440, datë 7.7.2011, "Për vlerësimin e ndikimit në mjedis" është ndryshuar kohët 

e fundit për të zgjidhur shkeljet e raportuara më parë për kërkesat e Direktivës të cilat janë 
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për shkak të qasjes së pëlqimit të heshtur tëparashikuar nga disa nga dispozita sipas ligjit 

"Për licencat, autorizimet dhe lejet". Për më tepër, një VKM e re "Për rregullat, përgjegjësitë 

dhe afatet kohore për procedurat e VNM dhe procedurat e transferimit të vendimit për 

deklaratën mjedisore", miratuar më 29.07.2015, përcakton se dokumentet e VNM-së nuk 

do të shkojnë përmes Qendrës Kombëtare të Licencimit (QKL), por përmes Ministrisë së 

Mjedisit. Megjithatë, siç është imponuar më parë nga Ligji "Për Licencat, Autorizimet dhe 

Lejet", zhvendosjennjëhësimi i kërkesave të Direktivës së VNM-së mbetet i 

fragmentuarndërmjet Ligjit, një numër VKM-shë dhe akte të tjera nënligjore. Kërkesat e 

Direktivës VSM janë gjithashtu të fragmentuara midisLigjit për VSM, i miratuar në vitin 

2013, dhe tre Vendimeve të Këshillit të Ministrave të miratuar në vitin 2015. 

 
Lista e akteve ligjore të miratuara që transpozonë legjislacionin horizontal të BE-së 

përfshin: 

• Ligji Nr. 10431, datë 9.6.2011 "Për mbrojtjen e mjedisit". 

• Ligji Nr. 10440, datë 7.7.2011 "Për vlerësimin e ndikimit në mjedis". 

• Ligji Nr. 12/2015 "Për disa ndryshime në ligjin nr.10 440, datë 7.7.2011" Për 

vlerësimin e ndikimit në mjedis ". 

• VKM nr. 247, datë 30.4.2014 "Për përcaktimin e rregullave, kërkesave dhe 

proçedurave për informimin dhe përfshirjen e publikut në procesin e vendimmarrjes 

në mjedis". 

• VKM Nr. 686 Datë 29.07.2015 "Për rregullat, përgjegjësitë, afatet kohore për 

procedurën e VNM dhe procedurën e transferimit të vendimit për deklaratën 

mjedisore". 

• Ligji Nr. 91/2013 datë 28.2.2013 "Për vlerësimin strategjik mjedisor". 

• VKM Nr. 219, datë 11.3.2015 "Për përcaktimin e rregullave dhe procedurave për 

konsultimet publike dhe të palëve të interesuara, si dhe dëgjimet publike gjatë 

procesit të VSM". 

• VKM Nr. 507, datë 10.6.2015 "Për miratimin e listës së detajuar të planeve dhe 

programeve me ndikim negativ në mjedis, i cili do t'i nënshtrohet procesit të VSM". 

• VKM Nr. 620, datë 7.7.2015 "Për miratimin e rregullave, përgjegjësive dhe 

procedurave të hollësishme për VSM në kontekstin ndërkufitar". 

• VKM Nr. 16, datë 14.1.2012 "Për aksesin publik në informacionet mjedisore". 

• VKM Nr. 247, datë 30.4.2014 "Për përcaktimin e rregullave, kërkesave dhe 

procedurave për informimin dhe përfshirjen e publikut në procesin e vendimmarrjes 

në mjedis". 

• Ligji Nr. 119/2014, datë 18.09.2014 "Për të drejtën e informimit". 

• Ligji Nr. 146/2014, datë 30.10.2014 "Për Informimin dhe Konsultimin Publik". 

• VKM nr. 994, datë 02.07.2008 "Për përfshirjen e publikut në vendimmarrjen 

mjedisore". 



 

 

 

 

LOCAL Knowledge, GLOBAL Standards 

 

Rr. Themistokli Gërmenji 

Pranë RTVSH, Ish Digitalb 

Tirana/Albania 

email: info@abkons.com 

Tel: +355 4 22 58 326 

Fax: +355 4 22 58 326 

Web: www.abkons.com 

Kompania: ABKONS 

Titulli i Dokumentit: Vlerësimi Strategjik, Social, Mjedisor & Ekonomik – Termocentrali i Korces 

 

 
 

 
Faqe7 - 162 

 

• Udhëzimi nr.1 i Ministrit, datë 3.03.2009 "Për përgjegjësitë e organeve mjedisore 

për të siguruar pjesëmarrjen e OJQ-ve publike dhe mjedisore në procesin e VNM". 

• VKM Nr. 247, datë 30.4.2014 "Për përcaktimin e rregullave, kërkesave dhe 

procedurave për informimin dhe përfshirjen e publikut në procesin e vendimmarrjes 

në mjedis". 

• VKM Nr. 219, datë 11.3.2015 "Për përcaktimin e rregullave dhe procedurave për 

konsultimet publike dhe të palëve të interesuara, si dhe dëgjimet publike gjatë 

procesit të VSM". 

 
 
 
 
Legjislacioni për Menaxhimin e Cilësisë së Ajrit 

Disa përparime janë bërë në fushën e menaxhimit të cilësisë së ajrit që prej miratimit të 

Ligjit "Për mbrojtjen e cilësisë së ajrit të ambientit", duke njëhësuar Direktivat 2008/50/EC 

(Ajër i Pastër për Evropën) dhe 2004/107/EC (Metalet e rënda në ajrin e mjedisit). 

 

Lista e akteve ligjore të miratuara dhe njëhësimi i të drejtave të BE-së për ajrin përfshin: 

• Ligji 162/2014 "Për mbrojtjen e cilësisë së ajrit të ambientit" 

• VKM nr. 147, datë 21.03.2007 "Për cilësinë e karburanteve të benzinës dhe naftës" 

• VKM nr. 1110, datë 30.07.2008 "Për cilësinë e naftës të prodhuar përmes rafinimit 

të brendshem të naftës bruto" 

• VKM nr.781, datë 14.11.2012 "Për cilësinë e disa lëndëve djegëse për përdorim të 

transportit termik, civil, industrial dhe të ujit (det, lumë dhe liqen)". 

 
Menaxhimi i Mbetjeve 

Në këtë fushë është bërë një progresi i dukshëm në njëhësimi. Numri më i madh i akteve të 

BE-së të njëhësuara është në këtë sektor. Megjithatë, ndalimi i importimit të mbetjeve të 

çdo lloji me anë të ligjit nr.156/2013 "Për disa ndryshime në ligjin nr.10463, datë 22.9.2011 

"Për menaxhimin e integruar të mbetjeve" të ndryshuar, nuk është në përputhje me 

Direktivën Kornizë të Mbetjeve. Menaxhimi i mbetjeve mbetet një nga fushat prioritare që 

kërkojnë ndërhyrje në vend. Prandaj investimet, implementimi dhe zbatimi bëhen një 

çështje; 

• Lista e akteve të lidhura me mbetjet që njëhësojnë legjislacionin e BE-së të 

miratuara deri më tani përfshin: 

• Ligji nr. 10463, datë 22.09.2011 "Për menaxhimin e integruar të mbetjeve" 

• VKM nr. 229, datë 23.4.2014 "Për miratimin e rregullave për transferimin e 

mbeturinave jo të rrezikshme dhe informacionin që duhet të përfshihet në shënimin 

e transferimit" 
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• VKM nr. 371, datë 11.6.2014 Për miratimin e rregullave për dërgesën e mbetjeve të 

rrezikshme dhe të shënimeve të transportit 

• VKM nr. 418, datë 25.6.2014 "Për grumbullimin e mbetjeve të ndara në burim" 

• VKM Nr. 608, datë 17.9.2014 "Për përcaktimin e masave të nevojshme për 

mbledhjen dhe trajtimin e mbeturinave bio dhe kriteret dhe afatet për reduktimin e 

tyre" 

• VKM nr.798, datë 29.9.2010 Për miratimin e rregullores "Për administrimin e 

mbeturinave spitalore" 

• VKM nr.575, datë 24.06.2015 "Për miratimin e kërkesave për menaxhimin e 

mbetjeve inerte" 

• VKM nr. 641, datë 1.10.2014 "Për miratimin e rregullave për eksportimin e mbetjeve 

dhe kalimin transit të mbetjeve jo të rrezikshme dhe inerte" 

• VKM.99 18/2/2005 "Mbi miratimin e katalogut shqiptar tëmbetjeve " 

• VKM nr. 178, datë 6.3.2012 "Për djegien e mbeturinave" 

• VKM nr. 452, datë 11.7.2012 "Për depozitimin e mbeturinave" 

• VKM Nr. 866, datë 4.12.2012 "Për bateritë, akumulatorët dhe mbeturinat e tyre" 

• VKM nr.177, datë 06.03.2012 "Për ambalazhet dhe mbetjet e tyre" 

• VKM Nr. 705, datë 10.10.2012 "Për administrimin e mbeturinave të automjeteve në 

fund të jetës" 

• VKM nr. 957, datë 19.12.2012 "Për mbetjet e pajisjeve elektrike dhe elektronike" 

• VKM Nr. 387, datë 6.5.2015 "Për miratimin e rregullave për kontrollin e deponimit të 

PCB-ve, dekontaminimin ose asgjësimin e pajisjeve që përmbajnë PCB dhe / ose 

largimin e mbeturinave nga PCB të përdorura 

• VKM nr.127, datë 11.02.2015 "Për kërkesat e përdorimit të llumit të ujërave të zeza 

në bujqësi" 

• VKM nr. 765, datë 07.11.2012 "Për miratimin e rregullave për grumbullimin dhe 

trajtimin e ndarë të vajrave të përdorura" 

• VKM nr. 893, datë 4.10.2013 "Për miratimin e modelit të regjistrave të subjekteve që 

gjenerojnë, mbledhin dhe riciklojnë vajrat e përdorura" 

• VKM Nr. 117, datë 13.2.2013 "Për kriteret, sipas të cilave përcaktohet kur disa lloje 

të mbeturinave të metalit mbeten të mbeturinave" 

• VKM Nr. 52, datë 5.2.2014 "Për disa ndryshime në vendimin nr. 117, datë 

13.2.2013 të Këshillit të Ministrave" Për kriteret që përcaktojnë kur disa lloje të 

mbetjeve të mbetura mbeten të mbetura". 

 
Menaxhimi i Ujit 

Janë bërë disa përparime në fushën e cilësisë së ujit. Megjithatë, ende ka punë për t'u bërë 

për miratimin e një numri akteve, duke njëhësuar të drejtat e BE-së në fushën e trajtimit të 

ujërave të ndotura urbane. Lista e akteve të lidhura me mbetjet që njëhësojnë legjislacionin 

e BE-së të miratuara deri më tani përfshin: 
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• Ligji 111/2012, datë 15.11.2012 "Për menaxhimin e integruar të burimeve ujore" 

• VKM nr. 246, datë 30.4.2014 "Për përcaktimin e normave të cilësisë së mjedisit për 

ujërat sipërfaqësore" 

• VKM nr. 267, datë 7.5.2014 "Për miratimin e listës së substancave prioritare për 

mjedisin e ujit" 

• VKM nr.797, datë 29.9.2010 Për miratimin e rregullores higjieno-sanitare "Për 

administrimin e cilësisë së ujërave të larjes". 

 
 
Kontrolli i Ndotjes Industriale dhe Menaxhimi i Rrezikut 

Impiantet e mëdha të djegies dhe Kontrolli i Integruar i Parandalimit të Ndotjes dhe 

Direktivat janë njëhësuar. Sidoqoftë, përkundër përpjekjeve të bëra nga Ministria e Mjedisit, 

shkeljet e raportuara më parë në kërkesat e Direktivave të IPPC dhe LCP lidhur me 

lëshimin e lejes mjedisore, të vendosura nga ligji për themelimin e Qendrës Kombëtare të 

Licencimit (QKR) lidhur me pëlqimin e heshtur, ende nuk është zgjidhur. Lista e akteve të 

lidhura me mbetjet që njëhësojnë legjislacionin e BE-së të miratuara deri tani përfshin:  

• Ligji nr.10448, datë 14.07.2011 "Për lejet e mjedisit";  

• VKM nr. 220, datë 11.03.2015 "Për miratimin e procedurës dhe kritereve për 

lëshimin e ekoetiketës, mënyrën e lëshimit, përdorimit dhe vlefshmërisë së saj, 

përbërjen dhe funksionimin e komisionit për lëshimin e etiketës, pjesëmarrjen e 

individëve, shoqatave dhe autoriteteve publike në procedurën e ekoetiketës"; 

• VKM nr. 633, datë 15.7.2015 mbi procedurat dhe kërkesat për nxjerrjen e skemave 

për menaxhimin e mjedisit dhe skemën e auditimit (EMAS). 

 
Mbrojtja e Natyrës 

Është bërë progres edhe në fushën e mbrojtjes së natyrës. Megjithatë, një numër i akteve 

të projektligjit ende janë në pritje të miratimit. 

Lista e akteve të lidhura me mbetjet që njëhësojnë legjislacionin e BE-së të miratuar deri 

tani është dhënë më poshtë. 

• Ligji Nr. 9587, datë 20.7.2006 "Për mbrojtjen e biodiversitetit" 

• Ligji Nr. 9868, datë 4.2.2008 "Për disa ndryshime dhe shtesa në ligjin"Për zonat e 

mbrojtura"nr. 8906, datë 6.6.2002" 

• VKM nr. 866 datë 10.12.2014 “për miratimin e listave të tipave të habitateve 

natyrore, bimëve, kafshëve dhe shpendëve, me interes për Bashkimin Evropian”  

• Ligji Nr. 10006, datë 23.10.2008 "Për mbrojtjen e faunës së egër”,  

• Ligji Nr. 10253, datë 11.3.2010 "Për gjuetinë”,  

• VKM nr. 546, datë 7.7.2010 "Për sezonin e gjuetisë në Republikën e Shqipërisë”,  

• VKM nr. 547, datë 7.7.2010 "Për miratimin e listës së llojeve të gjuetisë në 

Shqipëri”,  
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• Ligji Nr. 9867, datë 31.1.2008 "Për përcaktimin e rregullave dhe procedurave për 

tregtinë ndërkombëtare të llojeve të rrezikuara të faunës dhe florës së egër" 

• Ligji Nr. 5/2015, datë 12.02.2015 "Për një ndryshim në ligjin nr. 9867, datë 

31.01.2008" Për rregullat dhe procedurat e tregtisë ndërkombëtare të llojeve të 

rrezikuara të florës dhe faunës së egër”  

• Ligji "Për mbrojtjen e faunës së egër" nr. 10006, datë 23.10.2008. 

 
 

3. Objektivat strategjikë 
 

Sektori shqiptar i energjisë është identifikuar si një nga sektorët e rritjes strategjike, shpesh 

referuar si mundësues për rimëkëmbjen ekonomike të vendit. Ka ende përpjekje të 

konsiderueshme për t'u bërë në sektorin e gazit, ku fokusi kruesor është gazifikimi i vendit. 

Shqipëria aktualisht disponon vetëm rezerva të kufizuara të gazit natyror dhe ende nuk ka 

një qasje në tregjet ndërkombëtare të gazit natyror. Në varësi të rezultateve të eksplorimit 

në 5-10 vitet e ardhshme, si dhe në zhvillimin e TAP, Shqipëria do të shqyrtojë mundësinë 

e shfrytëzimit dhe transportimit të gazit natyror më gjerësisht. Shqipëria duhet të marrë 

parasysh shpërndarjen e gazit natyror në të gjithë vendin, por kjo nuk mund të pritet para 

vitit 2020, edhe në kushtet më të favorshme. Lidhja e planifikuar me TAP (jo më herët se 

2020) dhe gjetja dhe shfrytëzimi i mundshëm i gazit vendor do të përcaktojë specifikat e 

tregut të gazit natyror më vonë. 

Kuadri i përgjithshëm i politikës së energjisë për zhvillimin e sektorit të energjisë është 

pjesë e strategjisë kombëtare të përgjithshme për zhvillimin ekonomik të Shqipërisë. Ky 

dokument ka analizuar dhe ka përfshirë ndryshimet e nevojshme që duhet të ndodhin në 

mënyrë që të rritet siguria e furnizimit me energji dhe optimizimi i burimeve energjetike për 

të përmbushur kërkesat dhe për të arritur një zhvillim të qëndrueshëm ekonomik në të 

ardhmen.  

 

Strategjia përmban një numër objektivash specifike, duke përfshirë: 

• Forcimi i besueshmërisë dhe qëndrueshmërisë së furnizimit me energji duke 

shfrytëzuar në mënyrë të duhur burimet ekzistuese të energjisë, ndërtimin e 

centraleve të reja gjeneruese, diversifikimin e furnizimit me energji si dhe lidhjen e 

vendit me rrjetet rajonale të tubacioneve të energjisë elektrike, naftës dhe gazit; 

• Përdorimi efikas dhe optimal i energjisë duke siguruar ndikimin më të ulët të 

mundshëm në mjedis, i cili mund të bëjë sektorin energjetik një sektor mbështetës 

për zhvillimin e qëndrueshëm të të gjithë sektorëve të tjerë ekonomikë dhe socialë; 

• Krijimi i një kuadri rregullator dhe institucional efektiv në përputhje me standardet e 

BE-së dhe në përputhje me marrëveshjet ndërkombëtare të nënshkruara nga 

Shqipëria. 
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"Strategjia Kombëtare e Energjisë, (e përditësuar)", vlerëson se konsumi i gazit deri në vitin 

2030 do të jetë në nivelin 1.5 deri në 1.8 bcm në vit, me konsumatorët kryesorë që pritet të 

jenë: 

• Prioritet i pare: sektori i prodhimit të energjisë dhe konsumatorët industrialë, 

• Prioritet i dyte: sektoret e sherbimeve, te cilat do te perdorin gazin natyror per 

ngrohje, 

• Prioritet i tretë: sektori rezidencial për përdorimin e gazit natyror për ngrohje, gatim 

dhe prodhimin e ujit të ngrohtë. 

 

Në vijë të këtyre prioriteteve, TEC-i i Korcës do të prodhojë rreth 480 MËe neto duke 

përfshirë deri në maks. 80 MË për prodhimin e avullit për ngrohjen qendrore (District 

Heating) të qytetit të Korçës. Në këtë çështje, projekti do të jetë në gjendje të ofrojë një 

teknologji të përparuar, mjedisore, e cila optimizon shfrytëzimin e burimeve energjetike, për 

të plotësuar nevojat lokale dhe rajonale dhe të arrijë një zhvillim të qëndrueshëm ekonomik 

në të ardhmen. Ai përfaqëson një teknologji të efektshme që siguron përdorimin optimal të 

energjisë duke siguruar ndikimin më të ulët të mundshëm në mjedis, zhvillimin e 

qëndrueshëm të të gjithë sektorëve të tjerë ekonomikë dhe socialë dhe duke rritur cilësinë 

e jetesës së popullsisë lokale. 

 

   

4. Përshkrimi i Projektit 
 

4.1 Përshkrimi teknik dhe avantazhet e teknollogjisë së përzgjedhur 
 

TEC-i i i Korçës do të prodhojë energji elektrike në kapacitet prej 480 MËe neto, si dhe 

prodhimin e avullit prej maksimum 80 MË për ngrohjen qendrore të qytetit të Korcës (DH).  

Gjithashtu do të kemi një prodhim të përhershëm prej rreth 6 MË për ujin e ngrohtë sanitar. 

Të dhënat për ujin e ngrohtë për projektimin për dimër DH: hyrje 60-70°C, dalje maksimumi 

130°C, fuqi 80 MËt. Të dhënat për ujin e nxehtë për projektimin për verë DH: hyrje 50-

60°C, dalje maksimumi 70°C, fuqi 4 -8 MËt. 

 

Impianti do të operojë me gaz natyror i cili do të drejtohet në zonë nëpërmjet linjës së 

lidhjes së tubacionit të gazit. Do të sigurohen edhe lehtësira për filtrimin, matjen, ngrohjen 

dhe zvogëlimin e presionit të furnizimit me karburant. Sistemi me cikël të kombinuar me 

bosht të vetëm është zgjedhur si teknologji e përshtatshme për termocentralin. Ai përbëhet 

nga një turbinë gazi, një turbinë me avull, dhe një gjenerator me avull për rikuperimin e 

nxehtësisë (HRSG), me turbinë gazi dhe turbinë me avull të lidhura në secilën anë të 

gjeneratorit turbo të vetëm për të formuar një linjë me bosht të vetëm. Avantazhi kryesor i 

rregullimit me bosht të vetëm është lehtësia e tij në operim, që rrit besueshmërinë sa 1% 

mbi blloqet me shumë boshte. Fleksibiliteti operacional vjen nga fakti se turbina me avull 
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mund të shkëputet, duke përdorur një shtrëngim vetësinkronizues gjatë fillimit ose për 

operimin e ciklit të thjeshtë të turbinës së gazit. 

Për sa i përket investimit të përgjithshëm, kostoja fillestare e boshtit të vetëm është më e 

ulët se rregullimi me boshte të shumta. Impiantet me bosht të vetëm arrijnë kursime si për 

njësinë e fuqisë edhe për balancën e impiantit.  Kostot e njësisë së fuqisë kursehen nga 

reduktimi i pajisjes elektrike: kërkohen vetëm një gjenerator, një tub përcjellës dhe një 

transformator ngritës. Balanca e kursimeve të impiantit vjen nga kosto civile dhe strukturore 

të ulëta për shkak të një rregullimi kompakt krahasuar me rregullimet me boshte të shumta. 

Një përshkrim i shkurtër i komponentëve dhe sistemeve kryesore është raportuar në 

projektin e Konceptual paraprak. Ky impiant energjie përfshin një modul me bosht të vetëm 

1+1 të përbërë nga Turbina e Gazit N.1, gjeneratori me avull për rikuperimin e energjisë 

N.1, turbina me avull N.1 e lidhur me kondensator sipërfaqësor; Turbina e Gazit dhe 

Turbina me Avull lidhen në një gjenerator elektrik me ftohje hidrogjeni.  

 

Sistemi i impiantit elektrik do të projektohet duke marrë në konsideratë pajisje të 

përshtatshme ndihmëse, burimin rezervë të energjisë dhe pajisjet e mbrojtjes për të 

siguruar vazhdimësinë maksimale të shërbimit dhe gjithashtu për të siguruar veprimtarinë e 

pajisjes themelore gjatë kushteve të emergjencave. Shpërndarja e energjisë elektrike në 

ndihmësit e impiantit do të konsistojë në katër nën-sisteme kryesore: 

• Furnizimi me energji AC  

• Furnizimi me energji DC furnizim me energji vital  

• Furnizimi në rast emergjencash 

Lidhje kryesore për operacionet e impiantit janë: 

• Qarkullimi i ujit në hyrje dhe dalje të tubacionit drejt kondensatorit dhe sistemit të 

mbyllur të ujit ftohës;  

• Gazi natyror i furnizuar nga tubacioni kombëtar i presionit të lartë;  

• Lidhja me rrjetin elektrik HV, tensioni; uji për industrinë i furnizuar nga burime 

vendore të jashtme; 

• Ujë higjienik (ujë i pijshëm), i furnizuar nga burime lokale të jashtme; 

• Shkarkimi i ujërave të ndotura. 

 

TEC-i do të llogaritet mbi bazën e të dhënave të mëposhtme për gazin në hyrje. Bojlerët e 

ujit të nxehtë do të llogariten mbi bazën e të dhënave të mëposhtme për gazin në hyrje dhe 

vetëm në emergjenca në hyrjet e mëposhtme të të dhënave për lëndën djegëse të lehtë 

ekstra. Godinat kryesore dhe sistemet në vend janë: 

 Dhoma kryesore e kontrollit dhe Godina Elektrike  

 Godina e ëorkshopit  

 Impianti i trajtimit të ujit 

 Kompresor / godina e pompës zjarrfikës  

 Impianti i pastrimit me lëndë të kondensuar 
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 Pompat e furnizimit me ujë 

 Godina e pompës së ujit dhe ajo elektrike 

 Strehuesesh bidoni H2 

 Kabina 

 Zona e pikës së furnizimit me lëndë djegëse 

 Sistemi monitorimit të Çlirimit 

 Seti DG i Emergjencës 

 Sistemi i kampionimit 

 Godina e administratës dhe kontrollit. 
 
 

4.2 Koncepti themelor i operimit të impiantit 
 

Impianti do të projektohet të punojë minimalisht 8000 orë në vit dhe më shumë për një afat 

shërbimi prej 200.000 orë funksionimi. Impianti do të projektohet të arrijë një shkallë të lartë 

automatizimi dhe operim të centralizuar duke përdorur një Sistem Kontrolli të Shpërndarë 

për kontrolle të TEC-it. Impianti do të projektohet për operim nga një numër minimal 

punonjësish të operimit dhe mirëmbajtjes në përputhje me kërkesat për besueshmëri, 

siguri, fleksibilitet operacional dhe praktikën e mirë 

Teknologjia e parashikuar është BAT dhe BREF, që përdor teknologjinë e gjenerimit të 

energjisë së pastër sipas sistemeve të gjenerimit të lëndëve djegëse më efikase, me kosto 

efektive dhe më pak të dëmshme për mjedisin. 

 

Impianti do të jetë në përputhje me të gjitha kërkesat statutore të shpallura në Standardin 

Ndërkombëtar të zbatueshëm, veçanërisht ligjet mjedisore për gazet, lëngjet, zhurmën, 

emetimet e oxhakëve, sigurinë e stafit dhe lejet e ndërtimit. Ngarkesa minimale në impiant 

përcaktohet me teknologjinë BAT dhe emetimet në ajër.  

Impianti do të projektohet për të qenë në përputhje me të gjitha kërkesat dhe kushtet e 

detyrueshme të vendosura nga menaxheri i rrjetit elektrik për lidhjen e impiantit me rrjetin 

elektrik kombëtar.   

Impianti do të funksionojë sipas kushteve të emergjencës me ST jashtë shërbimi, GT në 

operim, dhe avull i prodhuar nga HRSG-të duke kaluar në kondensator.  Impianti do të 

mund të operojë në të gjitha kushtet klimatike të zones, meeting the requirements of all 

transients, abnormal, load shedding, start-up, controlled shutdoën and trip. duke 

përmbushur kërkesat e të gjithë transientëve, anormale derdhja e ngarkesës, fillimi, mbyllja 

e kontrolluar dhe udhëtimi.      

Impianti do të mund të ndizet, fiket, operojë dhe të mirëmbahet në gjendje të fikur pa 

dëmtime, në të gjitha kushtet mjedisore të parashikuara në zonë për jetëgjatësinë e 

projektit të impiantit.   

 

4.3 Lidhja me rrjetin e transmetimit 
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Centrali i ri energjetik do të lidhet me një lidhje të dyfishtë 400 kV OHTL tek Nënstacioni 

ekzistues në Zemblak në sistemin transmetues shqiptar. Sistemi elektrik i impiantit do të 

projektohet në bazë të konfigurimit të boshtit të vetëm të impiantit që ka vetëm një 

gjenerator elektrik, dhe një transformator të njësisë ngritëse. Tension 22 kV i prodhimit të 

energjisë nga gjeneratori elektrik do të rritet deri në 400 kV nëpërmjet këtij transformatori.  

 

Figura1: Vendndodhja e projektit dhe linjat e transmetimit me rrjetin e transmetimit elektrik 

 
 

Figura 2: Dizajn i detajuar i projektit 
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5. Përshkrimi i Mjedisit Natyror 
 

5.1 Përshkrimi i Mjedisit Fizik 
 
Të dhënat bazë mbi pozitën dhe vendit e projektit 

Qyteti i Korçës ndodhet në pjesën juglindore të Shqipërisë dhe kjo është qendra më e 

madhe e populluar e Qarkut që ka të njëjtin emër. Qyteti i Korçës shtrihet midis malit të 

Moravës në lindje, Malit të Thatë në verilindje, Malit të Çërravës në veri, Malësia e Gorës, 

Voskopojës dhe Vithkuqit në perëndim dhe Qarri në jug. Fusha e Korcës ka një lartësi 

mesatare prej 850m mbi nivelin e detit, me një gjerësi prej 16 km nga perëndimi në lindje 

dhe me një gjatësi prej 35 km nga jugu në veri dhe zë një sipërfaqe prej 300 km2. 

 

Karakteristikat gjeologjike të vendit 

TEC-i Korçës është propoyuar të ndërtohet në skajin lindor të Qytetit të Korçës. Formacionet 

gjeologjike sipërfaqësore përbëhen nga depozitat mollasike prej mergele, argjile dhe rërat. 

Relievi është prekur ndjeshëm nga erozioni si pasojë e rezistencës së ulët të depozitave 

Burdigaliane (N11b), si dhe prej terrenit të pjerrët, aktivitetit të ujërave sipërfaqësore dhe 

faktorëve atmosferik. Në anën e djathtë të rrugës Bilisht-Korçë, terreni është krejtësisht i 

sheshtë dhe perfaqësohet nga ultësira e Korçës e cila nuk është prekur nga erozioni. Gati 

2km në perëndim të fshatit Zemblak ka një çarje tektonike aktive, e cila shkon në drejtimi 

jug-perëndimor (nga fshati Zemblak në Pendavinj). 

Në pjesën perëndimore terreni është i sheshtë dhe i shënuar nga depozitat Kuaternare të 

Ultësirës së Korçës. Trashësia e këtyre depozitave rritet nga jugu drejt veriut, ndërsa 

madhësia e grimcave sedimentare zvogëlohet nga jugu (rrjedha e sipërme e lumit Dunavec) 

në veri (bashkimi i Lumit Dunavec me Lumin Devoll). Në të dy anët e fushs së Korçës janë 

aktive çarje neo-tektonike të cilat kufizohen në lindje dhe në perëndim. 

Në skajin jugor të fushës së Korçës, depozitat aluvioni-colluviunale janë dominante, ndërsa 

në pjesën veriore formacionet gjeologjike sipërfaqësore përfaqësohen nga depozitat 

aluviale-kënetore. 

Në zonën e Fshatit të Turanit, depozitat aluviale janë të përbëra nga shtresa silti-argjilore të 

alternuara me shtresa zhavorri ujëmbajtës. Aquiferit zhavorror të Kuaternarit të Korçës është 

përdorur për të furnizuar qytetin e Korçës me ujë të pijshëm. Puset hidro-gjeologjike dhe 

depozitat qendrore të ujit shtrihen në zonën e fshatit Turan. 

Ndërsa në zonë kodrinore të Zëmblakut, e cila është prekur shumë nga erozioni, territori 

përfaqësohet nga depozitat flishe të Eocenit të Mesëm, të cilat janë të përbërë kryesisht nga 

argjila, rëra dhe konglomerate. Në zonat ku gjenden konglomeratet, bimësia është shumë e 

pakët. Në këto pjesë relievi është i zhveshur, sepse konglomerate janë të betonuar; për këtë 
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arsye ata janë rezistente ndaj erozionit. Ndërsa në zonat ku depozitat rëre dhe silti shfaqen 

në sipërfaqe është vënë re një rritje e lehtë e erozionit. Ky erozion është më i theksuar në 

shtretërit e vegjël të lumnjëve, ku ndodhen dhe depozitat e argjillës dhe mermerit. 

Më pas konglomeratët e moshës Eocene të Mesme zëvendësohen me formacionet 

Burdigaliane (N11b), të përbëra kryesisht nga marna, argjillë, rërë dhe shtresat të rralla 

ranore.Terreni është prekur ndjeshëm nga erozioni si pasojë e rezistencës së ulët të 

depozitave Burdigaliane (N11b), si dhe për shkak të terrenit të pjerrët, aktivitetit të ujërave 

sipërfaqësore dhe faktorëve atmosferike. 

Karakteristikat hidrologjike dhe hidrogjeologjike 

Zona e Korçës është e pasur me burime nëntokësore dhe lumenj, me lumin Devoll, degëzimi 

në degët e Dunavecit dhe Osumit të sipërm, i cili është më i rëndësishmi. Në këtë zone 

gjenden burimet e tre lumenjve të Shqipëri (Devoll, Shkumbin dhe Osum). Përfshin dhe 

liqenet e Prespës së Madhe dhe Prespës së Vogë. Lumi Devoll kalon në afersi të fshatit 

Zemblak, i cili do të preket nga projekti. 

Kjo zone karakterizohet nga prania e akuiferëve me shkëmbinj me përshkrueshmëri prej 

poroziteti. Këto lloje akuiferësh mund të jenë të dy llojeve sipas vëllimeve nëntokësore që 

ata mund të prodhojnë: 

 Akuiferët me produktivitet të lartë përfaqësohen kryesisht nga aluvialet e Kuaternarit 

dhe sistemet e zhavorrore që zakonisht mbushin luginat e lumenjve dhe disa pjesë të 

Ultësirës Pre-adriatike, rreth Qytetit të Korçës (afer burimit të Lumit Devoll). Depozitat 

e zhavorrore kanë një origjinë lakustre ose alluvionale në Ultësirën ndërmalore të 

Korçës dhe trashësia e tyre maksimale është 300 m. Ato janë shumë shtresore, 

akuiferë të mbyllur, prej material zhavorri me një trashësi që varion nga 100 deri në 

150m në çdo shtresë. Për shkak të ashpërsisë së materialit dhe prej lidhjes së 

shkëlqyer hidraulike të akuiferëve me lumenjtë, depozitat e zhavorrit mund të 

prodhojnë sasi të mëdha ujërash nëntokësore, të cilat përdoren intensivisht për 

furnizimin shtëpiak dhe industrial me ujë. Thellësia e puseve të shfrytëzueshme 

zakonisht varion nga rreth 30 m në mbi 100 m. Puset në zonën e Korçës kanë 

kapacitet të veçantë midis 2-20 l/s/ditë. Përbërja e ujit është e kontrolluar kryesisht 

nga cilësia e rimbushjes së tij (zakonisht prej lumenjve të vegjël), nga litologjia, 

shkëmbimi i joneve dhe përzierja me ujë të kripur. Në përgjithësi, cilësia e ujërave 

nëntokësore në afërsi të zonës së rimbushjes është e mirë, pasi kanë një përmbajtje 

të ulët minerale (tretjet totale të ngurta zakonisht janë më pak se 500 mg/l).  Akuiferët 

bregdetare prej zhavorri përmbajnë pak ujë të kripur pasi ata janë depozituar në një 

mjedis të dominuar nga marina gjatë trangresionit të Holocenit të fundit (Custodio 

2010)ë 

 Akuiferët me produktivitet të ulët ndodhën në fund të depozitave Kuaternare në 

Shqipërinë lindore dhe perëndimore. Ato janë të vendosura midis qyteteve të 
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Trestenikut dhe Korçës. Këto akuifer janë përgjithësisht të lidhura me depozitat 

aluvionale, në pjesën lindore të Shipërisë.  

Puset e shpuara në këto akuifer kanë një kapacitet midis 3-40 l/s/ditë. 

Karakteristikat pedologjike të vendit përreth 

Në Zëmblak dhe zonën përreth, karakteristikat kryesore të tokës përbehen nga toka pjellore, 

tipike të Arenosole. Në dekadën e fundit mollët janë pemët frutore që kultivohen më shumë 

dhe ky trend duket se është duke u vazhduar. Më shumë se 90% e sipërfaqes së tokës 

është e punueshme, kryesisht e kultivuar me pemishte 45% (mollë dhe kumbulla), perime 

30% (fasule) dhe foragjere 25% (misri dhe jonxhe). Të ujitura (nëpërmjet rrjeteve të 

kanaleve ujitëse), të pllenuar dhe mekanizuar, me një shkallë të lartë intensiteti. 

Mbizotërojnë shkëmbinjtë vullkanik, me lloje aluviale të “pakonsoliduara”. Klasa teksituriale 

është argjillore, me prani gurësh në sipërfaqe (10 - 20%), tokë e thellë (1,5 m) dhe e 

drenazhuar mirë. Tokat janë klasifikuar të Klasës II. 

Në zonën e Terovës, tokat janë formuar nga ndikimi i lumit Devoll, zakonisht është gjetur 

Fluvic Arenosol me Histosols në pjesët më të ulta të fushave, të cilat janë tokat më pjellore 

të klasifikuara në klasën e I-rë. Bujqësia është intensive dhe e dominuar kryesisht nga 

drithërat dhe foragjeret.Më shumë se 90% e sipërfaqes së tokës është e punueshme, ujitet 

nëpërmjet rrjeteve të kanaleve, e pllenuar dhe me një shkallë të lartë intensiteti .Dritherat  

kryesore janë gruri dhe misri, duke mbuluar 80% të të gjithë sipërfaqes, foragjerët 

(veçanërisht jonxhë) me 15% dhe disa pemishte (5%). Origjina e materialit nënë është 

gëlqerore e llojit 'shkëmb sedimentar dhe e tipit lumor-aluvial i “pakonsoliduar”. Klasa 

teksituriale është argjilore dhe gëlqerore.Në sipërfaqe fragmentet shkëmbore janë më pak 

se 6%, sipërfaqja është e sheshtë (pjerrësia <6%) me një shkallë të ulët të erozionit dhe 

drenazhim imperfekt. Llojet e tokës janë Fluvic Arenosol dhe District Histosol, të klasifikuar 

respektivisht si të klasës II dhe I. 

Ndërsa cilësia dhe karakteristikat kryesore të tokës në zonën e Çiflikut janë të përfaqësuara 

si më poshtë. Bujqësia në këtë zonë është intensive dhe dominohet kryesisht nga drithërat 

dhe foragjeret. Më shumë se 90% e sipërfaqes së tokës është e punueshme e cila ujitet, 

fertilizohet dhe punohet me makineri me një shkallë të lartë të intensiteti të prodhimit.Të 

mbjellat kryesore përfaqësohen nga drithërat, si misri dhe gruri, me 60% dhe foragjeret, 

jonxha, me 40%.Origjina e materialit nënë është e llojit aluvialen të "pakonsoliduar". 

Teksitura është argjilore dhe silt, pa prani gurësh në sipërfaqe (<10%), e thellë (> 75 cm), 

me sipërfaqe të sheshtë (pjerrësia e shpatit <6%), me një shkallë të ulët erozioni dhe 

drenazhim të mirë me tuba qeramike. Në sipërfaqe ka të çara dhe lloji i tokës është Eutric 

Luvisol, i cili është klasifikuar, gjithashtu, si pjesë e klasës së II-të. 
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5.2 Përshkrimi i Mjedisit Biologjik 

 
Karakteristika biologjike dhe ekologjike 

Zona e projektit kalon nëpër një shumëllojshmëri habitatesh, ku dominohet nga përdorimi i 

tokës me modelet komplekse bujqësor të kultivimit dhe toka pjellore të pa ujitura (pa 

kultivuara), që shtrihen nga fshati Turan deri në fshatin Pendavij. Ndërsa fshati Zemblak 

karakterizohet nga toka të ujitura në mënyrë të përhershme dhe nga prania e lumit të 

Devollit, i cili është një habitat i mundshëm i lundrës. 

Flora  

Kanalet e kullimit, pyje breglumore dhe kullotat gjysmë-natyrore, janë të dominuar nga 

Populus nigra, Salix alba, Populus canadensis, Bromus erectus, Alopecurus pratensis, 

Arrhenatherum elatius, Poa trivialis, Tragopogon pratensis, Leucanthemum vulgare, 

Campanula patula dhe Sambucus ebulus. Kulturat më të rëndësishme që kultivohen në këto 

zona janë gruri, misri, fasulja, elbi dhe jonxha. 

Në zonën e Korçës ndodhen të mbjellura mbi 30 bimë mjekësore dhe aromatike, ku mund të 

përmendim Ceterach officinarum, Karotë e egër (Daucus carota), Dëllinjë e zezë (Juniperus 

communis) dhe Dëllinjë e kuqe (Juniperus oxycedrus).  

Ekologjia e zonës karakterizohet nga prania e lumit të Devollit, me një shtrat të gjerë dhe 

rripi breglumore të ngushtë në të dyja anët e tij. Habitati natyror i lumit është ndryshuar për 

shkak të aktiviteteve të shfrytëzimit minerar të lumit, të cilat kanë sjell si rezultat ndryshimin e 

rrjedhës së ujit dhe krijimin e pishinave dhe pellgjeve. Bimësia breglumore është e dominuar 

nga Shelgu i bardhë (Salix alba) dhe Pisha e Zezë (Pinus nigra). Midis bimësisë ujore, janë 

vëzhguar në trupin ujorë specie si Cladophora glomerata, Chara gymnophylla, Potamogeton 

crispus, Potamogeton fluitans, dhe në pellgje, algat e gjelbëra filamentoze. 

Diversiteti i bimëve ujore në këtë pjesë të lumit është relativisht e lartë, me 19 specie të 

regjistruara. Kryesisht dominohen nga specie makrofitesh të zhytura dhe emergjente, të cilat 

janë të përqendruara në zonat moçalore dhe ku rrjedha e ujit është e ngadaltë. Llojet më të 

bollshme që hasen janë algat e gjelbëra C. glomerata me një shkallë mbulesë prej 4%. 

Edhe diversiteti i komunitetit bentik është gjithashtu i lartë, me 83 specie të regjistruara. 

Megjithatë, vlera e Indeksit Trofik të Diatomeve ishte i lartë, gjë që tregon habitate eutrofike, 

pra cilësi të dobët të ujit. Megjithatë, pavarësisht këtij treguesi, janë identifikuar 13 lloje 

diatomesh në mostrat e marrë,  të cilat janë pjesë e Listës së Kuqe Evropiane për diatometë, 

gjë e cila është një tregues i habitateve të rralla ose të rrezikuara. 

Karakteristika e faunës 
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Siç u përmend më sipër, në luginën e Korçës janë të shpërndara shumë gjerësisht zonat 

bujqësore. Ato përbëhen nga tokave bujqësore dhe toka të punueshme të braktisura, të cilat 

janë shndërruar në kullota, të vendosura në afërsi të vendbanimeve (fshatrave). Habitati 

mbështet nga një bollëk të lartë të llojeve të shpendëve, kryesisht të Rendit të 

Passeriformes. Në dimër fushat e hapura përdoren nga tufat e harabelave, nën shoqërinë e 

Passeriformes të vogël. Ndërsa në verë, fushat e hapura janë baza për shumimin e 

thëllëzave. 

Pemët frutore të terrenit vizitohen nga gushëkuqat, harabelat, pupëzat dhe pëllumbat. Llojet 

më karakteristike të gjitarëve janë Miu i shtepise (Musmusculus Domesticus), Miu i pyllit 

(Apodemus sylvaticus) dhe Miu i Ondriasit (Microtus epiroticus).Gjithashtu, plantacionet me 

pemë frutore janë të përhapur edhe pranë zonës së Cangonji-Zemblak. Edhe pse të 

themeluar relativisht vonë (10-15 vitet e fundit), ky lloj habitati është ende në zgjerim, 

meqënëse fermerët janë të interesuar në zhvillimin e mëtejshëm të hortikulturës në fushat e 

Devollit dhe të Korçës. Plantacionet e pemëve frutore të mollës, kumbullës dhe qershis 

ofrojnë disa nichie ekologjike për zvarranikët (do me thënë hardhuca të tilla si ajo e Gjelbër 

Evropiane dhe hardhuca e murit, Passeriformes të ndryshme, bee-eater, pupëza. Shumica e 

llojeve të gjitarëve të zakonshme janë dhelpra (Vulpes vulpes), Baldosa (Meles meles), 

Nuselalja (Mustela nivalis), urithi dhe miu.Zogjt grabitqarë, të till si skifterit kthetrazi shpesh 

herë vërehen në gjueti mbi plantacionet e pemëve frutore. Githashtu janë gjetur eskremente 

të ujkut (Canis lupus) në kullotat me bagëti të vogëla. Nënshtresa e poshtme të lumit 

përbëhet nga sedimente me guralecë, të cilat ishin pjesërisht të mbuluar nga 

makrovegjetacion, duke krijuar një habitat tërheqës për ndërvertebrore bentik.  

Duhet të theksohet se prania e aktiviteteve minerare dhe depozitimin e mbetjeve (si inerte 

dhe urbane) ka të ngjarë të ketë pasur ndikim në komunitetin bentik të kësaj zone. 

Janë regjistruar dhe pesë lloje peshqish, të cilët janë Peshku i gurit gjarperues (Cobitis 

ohridana), Petulica e Devollit (Alburnoides Devolli), Skobusi (Chondrostoma nasus), Kleni 

(Squalius cephalus) dhe Mrena e Prespes/mustaku (Barbus prespensis).Nga të pestë, të 

gjithë janë të kategorizuar si të mbrojtura në nivel kombëtar, përveç S. cephalus. Në 

kontekstin evropian, vetëm Mrena e Prespesl (B. prespensis) është e shënuar nën Shtojcën 

II dhe V të Direktivës së Habitateve të BE-së. 

Zonat e rrjetit ekologjik kombëtar 

Zona e studimit përfshihet në një territor me karakter të urbanizuar, me prani 

infrastrukturash, të cila ndërlidhet me modele komplekse bujqësore dhe kultivimi. Kështu që 

nuk do të ketë ndikim në Zonat e Mbrojtura. 
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Figura 3: Afërsia me zonën e mbrojtur të biotopit (ERM 2010)
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5.3 Karakteristikat klimatike 

Zona e studimit i takon klimës së nën-zonës Jugore Mesdhetare Para-malore. Sipas të 

dhënave në dispozicion, vërehet se temperaturat e ajrit janë më të ftohtat e Shqipërisë, ku 

ka një ndikim të rëndësishëm kontinental. Temperatura mesatare vjetore në Korçë është 

10.5°C, me temperaturë mesatare prej 20°C në korrik dhe në 0.5°C në janar. Korça 

regjistron temperaturat më të ulëta në krahasim me rajonet e tjera të Shqipërisë për shkak të 

depërtimit të masave të ftohta ajrore. 

 

Tabela 1: Temperatura mesatare mujore e ajrit (ºC) (1951 – 1990) 

Stacioni Jan. Shku. Mar. Prill Maj Qer. Korr. Gush. Shta. Tet. Nën. Dhje. Mesatare 
vjetore 

Korça 0.5 2.2 4.9 9.2 13.9 17.6 20 20.2 16.5 11.3 6.8 2.5 10.5 

Burimi: Instituti Hidrometeorologjik Shqipëtar (IHMSH) 

 

Tabela 2: Temperatura minimale absolute e ajrit (ºC) (1951 – 1990) 

Stacion
i 

Jan
. 

Shku
. 

Mar
. 

Prill M
aj 

Qer
. 

Kor
r. 

Gus
h. 

Sht
a. 

Tet. Nën
. 

Dhj
e. 

Mesata
re 
vjetore 

Korça -
20.
9 

-17.3 -
16.
5 

-
10.
5 

0 2.6 4.9 6.6 -0.5 -7.5 
- 

-
10.
2 

-19 -20.9 

 

Burimi: Instituti Hidrometeorologjik Shqipëtar (IHMSH) 

 

Tabela 3: Temperatura maksimale absolute e ajrit (ºC) (1951 – 1990) 

Stacio
ni 

Jan
. 

Shku
. 

Mar
. 

Prill Ma
j 

Qer
. 

Kor
r. 

Gus
h. 

Sht
a. 

Tet. Në
n. 

Dhj
e. 

Mesata
re 
vjetore 

Korça 17.
4 

21.8 26.
3 

26.
7 

31.
6 

34.
3 

38.
7 

36.5 33.
1 

27.
6 

25 18.
1 

38.7 

 

Burimi: Instituti Hidrometeorologjik Shqipëtar (IHMSH) 
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Tabela 4: Numri i ditëve me Temperatura ≤ 0 °C (1951 – 1990) 

Stacioni Jan. Shku. Mar. Prill Maj Qer. Korr. Gush. Shta. Tet. Nën. Dhje. Mesatare 
vjetore 

Korça 23.8 17.0 14.0 2.6 - - - - 0.1 1.7 7.6 21.1 87.9 

Burimi: Instituti Hidrometeorologjik Shqipëtar (IHMSH) 

 

Sipas të dhënave të reshjeve, zona përmban reshje të ulëta në krahasim me rajonet e tjera 

të Shqipërisë.Ekziston edhe një shpërndarje e parregullt gjeografike e reshjeve vjetore. Në 

verë ato përfaqësojnë vetëm 12.5% të reshjeve vjetore, si rezultat i një ndikimi kontinentale 

mbi klimën. Dëbora më së shpeshti ndodh nga nëntori në Prill. 

Tabela 5 Reshjet mujore dhe sezonale(mm) (1951 - 1990) 

Stacioni Muaj 

 Jan Shku Mar Prill Maj Qer Korr Gush Shta Tet Nën Dhje 

Korçë 78 73 59 60 74 43 32 31 48 85 109 98 

Stacioni Sezoni Totali (Vjetor) 

 Dimër Pranver Ver Vjesht    

Korçë 249 193 106 242 790 

Burimi: Instituti Hidrometeorologjik Shqipëtar (IHMSH) 

 

Tabela 6 Numri i ditëve me reshje (1951 - 1990) 

Stacioni 
Numri i ditëve 

Reshje ≥ 0.1mm Reshje≥ 1 mm Reshje≥ 10 mm 

Korca 130.7 94.1 25.8 

Burimi: Instituti Hidrometeorologjik Shqipëtar (IHMSH) 

 

Tabela 7 Numri i ditëve me dëborë (1951 - 1990) 



 

 

 

 

LOCAL Knowledge, GLOBAL Standards 

 

Rr. Themistokli Gërmenji 

Pranë RTVSH, Ish Digitalb 

Tirana/Albania 

email: info@abkons.com 

Tel: +355 4 22 58 326 

Fax: +355 4 22 58 326 

Web: www.abkons.com 

Kompania: ABKONS 

Titulli i Dokumentit: Vlerësimi Strategjik, Social, Mjedisor & Ekonomik – Termocentrali i Korces 

 

 
 

 
Faqe25 - 162 

 

Stacioni Jan. Shku. Mar. Prill Maj Qer. Korr. Gush. Shta. Tet. Nën. Dhje. Totali 
(Vjetor) 

Korca 12.3 11.4 3.8 5.3 - - - - - - 0.7 6.3 34.8 

Burimi: Instituti Hidrometeorologjik Shqipëtar (IHMSH) 

 

Era 

 

Figura 4: Trëndafili i Erës për Sheqeras (Instituti Hidrometeorologjik Shqipëtar 
(IHMSH) 

 

Sipas këtyre të dhënave, në Korçë dominojnë erërat nga VP dhe L. Shpejtësia mesatare e 

erës të regjistruara në stacionin e meteorologjik të Sheqeras (12 km largësi ajrore nga zona 

e studimit) janë midis 2.1 dhe 5.6 m / s, brënda intervaleve të treguara në hartat e erës. 

 
 

5.4 Përshkrimi i Mjedisit Socio-Ekonomik 
 
Popullsia 

Qyteti i Korçës gjendet në jugperëndim të Shqipërisë dhe ka një popullsi prej 105,000 

banorësh. Qyteti ka një universitet, i specializuar në shkencat sociale, biznesit dhe 

shkencës. Korca është një qytet i rëndësishëm si për Kishën Ortodokse ashtu edhe për 

Myslimanët Sunitë, pasi është selia e peshkopit metropolitan Ortodoks dhe vendi i xhamisë 
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më të vjetër në Shqipëri. Zona përreth është e njohur për prodhimin bujqësor dhe është 

zona kryesore e rritjes së grurit në Shqipëri. 

Shpërndarja e popullsisë në zonën përreth gjurmës së projektit (sipas njësive 

administrative): 

 

Njësi 
administrative ose fshat 

Bashkia Popullsia 
(regjistruar në 2008) 

Pojan Korçë 17600 

Qendër Korçë 13766 

Drenovë Korçë 10962 

Korçë Korçë 34825 

Progër Korçë 6280 

 
Profili ekonomik 

Gama e aktiviteteve bujqėsore raportohet kryesisht nė zonėn e studimit. Fermat dhe 

aktivitetet e nënprodukteve të qumështit është një aktivitet kyç ekonomik në zonën e studimit 

dhe ka të paktën 1 fabrikë qumështi në çdo ish-komunë (njësi administrative). Qumështi ose 

shitet direkt në qumështore për përpunim dhe prodhim të djathit ose shitet derë më derë nga 

fermerët individualë. Banorët raportojnë se shumica e familjeve mbajnë së paku 1 lopë dhe 

disa dele për konsum personal, edhe nëse nuk janë të varur nga blegtoria për qëllime 

ekonomike. 
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Gruri është gjithashtu një kulture e rritur nga shumica e familjeve ose për shitje ose për 

përdorim në shtëpi për të bërë bukë, së bashku me misërin, i cila përdoret si ushqim për 

kafshët. Përveç prodhimeve kryesore bujqësore që gjenden në të gjithë zonën e studimit, 

ekzistojnë fusha specifike përgjatë gjurmës së projektit që specializohen në prodhime të 

caktuara. Kjo përfshin prodhimin e mollës dhe frutave të pyllit në rrethin e Korçës dhe 

Devollit; 

Përdorimi i përgjithshëm i tokave bujqësore brënda zonës së studimit, duke lejuar 

identifikimin e zonave të kulturave të përhershme dhe përdorimit të përzier të tokës 

bujqësore në nivelin e vendbanimit. Disa nga këto zona, kryesisht të përqendruara në rrethin 

e Devollit, janë identifikuar si me ndjeshmëri kyçe për projektin për shkak të produktivitetit 

dhe shqetësimeve të larta. 

Çdo vendbanim i anketuar në zonën e studimit ka të paktën një dyqan kafeje dhe një dyqan 

ushqimor për produktet vendase dhe ushqime të paketuara. Numri i dyqaneve rritet 

proporcionalisht me madhësinë e popullsisë. 

Aktivitetet industriale dhe komerciale në zonën e studimit janë aktualisht në një shkallë të 

vogël me drejtim familar ose në shkallë të mesme në zonat urbane dhe në periferi të tyre. 

Aktivitetet kryesisht përfshijnë fabrikat e përpunimit të ushqimit, fabrikat e tekstilit, bizneset e 

ndërtimit etj. 

Përdorimi i tokës 

Në zonën e Korçës, kulturat mbizotëruese sezonale janë të ndërthurura me zona të 

kulturave të përhershme (pemë molle). Vendbanimet e Turan-Ravonik (Komuna Drenovë) 

dhe Bulgarec-Ciflik janë rurale, por rriten me shpejtësi në zonat gjysmë urbane. Rrugën 

Korça - Pogradec kalon në jug të Ciflik dhe Bulgarec. Shumë biznese të vogla të vendosura 

përgjatë rrugës. Një zonë urbane është caktuar nga të dyja anët e rrugës dhe është fokusi 

për zhvillimin urban në nivelit rajonal. Plantacionet e mollës me intensitet të lartë rrethojnë 

vendbanimin e Zëmblakut (Komuna Pojan) dhe në perëndim vendbanimet e Mollaj (Komuna 

Mollaj). 

Në Devolli identifikohen kultura të përziera sezonale dhe të përhershme. Kur rrethi takon 

Korçën (Komuna Proger) toka është pyjore malore dhe të mbjella të përhershme (mollë) në 

lugina. Rreth vendbanimeve takohet përdorimi i tokës gjysëm urbane (Vishocicë, Kuç dhe 

Vranisht). 
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Figura 5: Përdorimi i tokës në gjurmën e projektit (burimi ERM 2010) 
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Pronësia mbi tokën dhe fragmentimi i saj 

Gjatë epokës komuniste, të gjithë tokat ishin në pronësi kolektive nga shteti. Në vitin 1991 u 

zbatua ligji i ri (Ligji 7501/1991 mbi Tokën), që ka çuar në një reformë të plotë të sistemit të 

mbajtjes. Disa çështje të rëndësishme të tokës mbeten të hapura dhe krijojnë paqartësi dhe 

pengesa në sistemin e mbajtjes së tokës dhe transaksioneve. Mosmarrëveshjet mbi cështjet 

e tokës dhe pronësisë mbi të mund të pengojnë procesin e identifikimit, vlerësimit dhe 

kompseimit të tokës, sidomos parcelat private. Ky kontekst i tranzicionit po krijon një numër 

të madh mosmarrëveshjesh, me të cilat sistemi gjyqësor i vendit po përpiqet ti “përballojë”. 

Regjistrimi i të drejtave të pronësisë mbetet ende një çështje e pazgjidhur dhe si pasojë e 

çështjeve të sipërpërmendura, regjistrat kadastralë janë jo të plotë. 

Çështja e kthimit / kompensimit të të drejtave të pronësisë është ende e pazgjidhur. Kthimi i 

tokës bujqësore është debatuar që nga viti 1993, kur ligji origjinal 7698 për kthimin e pronës 

tek pronarët e ka përjashtuar këtë kategori. Zbatimi i këtij ligji ende vazhdon të jetë jo i plotë. 

Shpërndarja relativisht e barabartë e tokës bujqësore në familjet rurale në vitet 1990 ka 

rezultuar në një fragmentim ekstrem të pronësisë mbi tokën. Numri i madh i pronarëve të 

tokave komplikon zhvillimet në vendimmarrje, si dhe shfrytëzimin bujqësor në shkallë të 

gjerë të tokës. Disa parcela të tokës janë me cilësi të dobët për qëllime bujqësore dhe 

familjet që kanë emigruar kanë braktisur të tjera. 

Ndërtimet pa leje: Gjatë viteve 1990 shumë parcela u ndanë dhe u ndërtuan strukturat/ 

banesa në toka pa autorizim ligjor (leje ndërtimi). Këto veprime rezultuan në krijimin e 

zonave joformale urbane në periferi të qyteteve, në zonat e përqëndruara të hoteleve dhe 

shërbimeve turistike, në ndërtesat e tregtisë dhe të shërbimit të shpërndara në autostrada 

dhe në shtëpi bujqësore jashtë qendrave të fshatit. Të tilla parcela të paautorizuara të tokës 

dhe ndërtimet e paligjshme tani përbëjnë një pjesë të madhe të të gjitha pronave të 

paluajtshme. 

Remitancat dhe ndihma ekonomike 

Të ardhurat nga dërgesat e emigrantëve kanë pasur një ndikim të rëndësishëm në 

ekonominë shqiptare që nga vitet 1990. Në vitin 2007, në Shqipëri u dërguan mbi 1 bilion 

dollarë remitancash, që përfaqëson 15% të PBB1-së. Remitancat në Shqipëri janë tri herë 

më të larta sesa investimet e drejtpërdrejta neto të huaj dhe pothuajse dyfishi i ndihmës 

zyrtare për zhvillim të marrë nga Shqipëria. Një pjesë e madhe e emigrantëve (68,6%) 

dërgojnë remitancat në Shqipëri me 90% të këtyre remitancave hyrëse me origjinë nga 

vendet evropiane (UNDP, 2009). 

                                                 
1
 Hoti. E. (2009) Remitancat dhe varfëria në Shqipëri. Departamenti i Ekonomisë në Universitetin e Lundit 
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Përdorimi i energjisë 

Prodhimi i energjisë në Shqipëri dominohet nga termocentralet hidroelektrike, të cilat 

llogarisin gjysmën e konsumit të energjisë në Shqipëri. Pavarësisht nga prodhimi i 

hidrocentraleve në Shqipëri, brenda zonës së studimit, familjet raportuan se përdorin drurin, 

energjinë elektrike dhe gazin si burimi kryesor të energjisë në familje. Shumica e familjeve 

në rajonin e Korçës përdorin drurin si burim kryesor të ngrohjes dhe gatimit, ndërsa 82% e 

banorëve të Devollit përdorin gazin në bombula për gatim. 

Vlerat e mbrojtura naturalistike dhe socio-kulturore 

Rajoni i Korçës përfaqëson një territor me zhvillime intensive kulturore që janë shumë 

domethënëse dhe përfaqësuese për karrierën njerëzore në pjesën tjetër të Evropës 

Juglindore. Kohët e fundit, dëshmitë më të hershme për veprimtarinë njerëzore janë të 

datuara nga Paleolitik i Sipërm, pas gjetjeve sipërfaqësore të traditës së Paleolitit të Sipërm 

në afërsi të fshatit të vjetër të Kamenicës (Gjipali 2006). Procesi i rëndësishëm neolitizimit i 

fundit të Mijëvjeçarit të 7 p.e.s. është përfaqësuar me zonat e hershme neolitike të Podgorit, 

Vashtëmit, Progërit, por edhe Sovjanit, siç tregohet nga gërmimet e fundit të ekipit franko-

shqiptar dhe të botuar në disa raste (Lera, Prendi, Touchais 1994). Pjesa tjetër e neolitit 

është e përfaqësuar mirë në rajonin e Korçës në vendbanime të tilla si Dunavec, Burimas, 

Dersnik, por edhe Maliq, Sovjan, Tren dhe Kamnik (më tutje në jug, në rajonin e Kolonjës). 

Maliq ka origjinën nga parahistoria e vonë e Shqipërisë. 

Fillimi i Epokës së Metaleve (bakër dhe bronz) është i përfaqësuar gjerësisht në vende të 

tilla si Maliq, Sovjan, Tren (Korkuti 1971). Vende të hapura, shpella, banesa në shtylla druri 

në brigjet e liqenit dhe majat e kodrave janë llojet kryesore të vendbanimeve të identifikuar. 

Shpërndarja e tyre në rajon ndjek një model të mire konsoliduar: afër liqeneve, afër zonave 

me potencial të lartë bujqësor dhe në afërsi të zonave me biodiversitet të zhvilluar, të cilat në 

mënyrë tipike mbështesin një aktivitet ekonomik të larmishëm. Gjatë shekullit VI p.e.s., në 

pellgun e Korçës janë zbuluar disa tumula në Barç (Andrea 1985), Kuç i Zi (Andrea 1985), 

Kamenicë (Bejko 2004, 2006), por shumë më tepër janë identifikuar dhe regjistruar si të 

dëmtuar ose me tiparet arkeologjike pothuajse tërësisht të fshira. 

Periudha e vonshme romake, në vend të kësaj, duket më e përfaqësuar në zonën e Korçës 

në Polenë, Rëmbec, Trajan, së bashku me prova të rëndësishme për okupimin në Mesjetë. 

Vezhgimet sipërfaqësore zbulojnë shumë më tepër material arkeologjik në zonë për 

periudhën otomane dhe Moderne të hershme. Modeli i okupimit njerëzor që shfaqet është ai 

që fokusohet në disa periudha të veçanta historike: epoka neolitike, epoka e bronzit / hekurit 

dhe mesjetare / moderne e hershme. 
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6. Ndikimet Socio-Ekonomike 

Analiza e mëposhtme e ndikimeve socio-ekonomike ka të bëjë me fazën e ndërtimit dhe të 

operimit. Ndikimet janë të ndara, në ato negative dhe ato pozitive. Përveç kësaj, duhet të 

merret parasysh kohëzgjatja e ndikimit, veçanërisht në lidhje me përdorimin e tokës. 

Për shkak të fazës së zhvillimit të projektit, ka një numër të aspekteve të projektit ende për 

t'u përcaktuar që ndikojnë në madhësinë e ndikimeve për ekonominë dhe punësimin. Keto 

përfshijnë: 

• Madhësinë e disa komponentëve të fuqisë punëtore ndërtimore, veçanërisht gjatë 

fazës së ndërtimit; 

• Punëtorët e pakualifikuar dhe gjysëm të kualifikuar si përqindje e fuqisë punëtore të 

përgjithshme; dhe 

• Rezultatet e analizës së zinxhirit të furnizimit të projektit. 

Seksionet e mëposhtme diskutojnë ndikimet ekonomike dhe të punësimit në lidhje me 

ndërtimin, operimin dhe dekomisionimin e projektit. 

Përderisa në këtë fazë nuk është e mundur të parashikohen përfitimet aktuale ekonomike në 

terma monetarë, një tregues i rendit të madhësisë potenciale të mundësisë ekonomike mund 

të rrjedh nga krahasimi me projekte të ngjashme. 

6.1 Ndikimet pozitive 

Gjatë fazës së ndërtimit, projekti parashikon mundësi të përkohshme punësimi, në  mënyrë 

direkte dhe indirekte (kryesisht të pakualifikuar). Gjatë fazës së funksionimit do të kërkohet 

punësim afatgjatë në pozicionet e mirëmbajtjes, monitorimit dhe sigurisë. 

Ndikimet ekonomike dhe të punësimit nga projekti mund të pritet të rriten gjatë fazave të 

ndërtimit dhe të operimit. Është gjatë kësaj periudhe që Projekti do të duhet të punësojë 

punëtorë dhe të blejë mallra dhe shërbime, që rezultojnë, potencialisht, në impakt pozitiv në 

ekonominë lokale. Punësimi i përkohshëm gjatë fazës së ndërtimit përfshin personat e 

punësuar drejtpërsëdrejti për ndërtimin dhe përmirësimin e infrastrukturës dhe ndërtimin e 

impiantit, si dhe funksionimin e tij dhe komponentëve të tjerë të projektit. Ajo gjithashtu 

përfshin punë që furnizojnë mallrat dhe shërbimet e nevojshme për të mbështetur procesin e 

ndërtimit, duke përfshirë shërbimet e ushqimit dhe transportit dhe personelin mbështetës në 

kampin e ndërtimit. 

Aktivitetet e ndërtimit do të kërkojnë një numër të konsiderueshëm punëtorësh lokalë të 

kualifikuar dhe të pakualifikuar. Megjithatë, parashikohet një ndikim pozitiv në jetesën lokale 

gjatë fazës së ndërtimit përmes krijimit të mundësive të reja të punësimit. Përveç kësaj, do të 

përfitojnë edhe furnizuesit vendorë, pasi që do të kontraktohen për furnizimin me ujë, 
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ushqime etj. Duke marrë parasysh sa më sipër, parashikohen përfitime të dobishme nga 

projekti i propozuar për punësimin dhe ekonominë lokale. Ndërtimi i projektit do të shtojë 

mundësi të përkohshme pune për punëtorët teknikë dhe jo teknikë. Ndërtimi i projektit ofron 

vende të lira pune të përkohshme gjatë periudhës së ndërtimit.  Prandaj, ndikimi i krijimit të 

vendeve të punës është klasifikuar si i rëndësishëm. 

Në nivel kombëtar, sektori i ndërtimit është një aktivitet ekonomik relativisht i rëndësishëm, 

duke kontribuar në rreth 13% të PBB-së. Prandaj, ka të ngjarë që kandidatët me përvojë do 

të jenë në dispozicion në nivel kombëtar për të plotësuar disa nga punët e kualifikuara në 

projekt. Duke pasur parasysh përvojën teknike specifike të kërkuar për ndërtimin dhe 

funksionimin e impiantit dhe natyrën globale të industrisë, pritet që numri i vendeve të 

kualifikuara për ndërtimin e tubacionit nga shtetasit shqiptarë do të jetë relativisht i kufizuar. 

Në përgjithësi, duke pasur parasysh afatin e shkurtër për fazën e ndërtimit, mundësi do të 

jenë të kufizuar për punëtorët e pakualifikuar që të zhvillojnë aftësi të tjera në punë. 

Përkundrazi, do të ketë më shumë punë për punëtorët e përhershëm gjatë fazës së operimit, 

pritet që do të ketë më shumë mundësi për trajnimin dhe mësimin në vendin e punës për 

fuqinë punëtore në këto komponente. 

Ndikimet e drejtpërdrejta do të përfshijnë krijimin e vendeve të reja të punës për punonjësit e 

operimit dhe të mirëmbajtjes dhe të ardhurat dhe tatimet e lidhura me të cilat i paguhet 

shtetit. Numri i përgjithshëm i mundësive të punës të përhershme, që do të sigurohet nga 

projekti gjatë fazës së operimit, është 123 punonjës. 

Do të ketë edhe kërkesa shtesë për shërbime, si p.sh. transportimi dhe furnizimi i ushqimit 

në zonën e projektit. Blerja e mallrave dhe shërbimeve gjatë ndërtimit do të gjenerojë 

gjithashtu një numër të punësuarish lokal, kryesisht nga qytetit i Korçës dhe nga 

vendbanimet afër zonës së planifikuar për ndërtim. Ndikimet ekonomike gjatë ndërtimit do të 

rrjedhin nga prokurimi i mallrave dhe shërbimeve (duke përfshirë materialet e ndërtimit, 

punësimin lokal dhe efektet ekonomike të nxitura nga shpenzimet dhe nga punëtorët e 

ndërtimit). Informacione të hollësishme për nevojat e prokurimit në fazën e ndërtimit ende 

nuk janë në dispozicion në këtë fazë. Kushtet e përgjithshme, llojet e mallrave dhe shërbimet 

e kërkuara ndër të tjera përfshijnë: 

• Transport, furnizim ushqimi, lavanderi, furnizim ushqimi, shërbime sigurie për kamp; 

• Furnizimi me automjete dhe pajisje ndërtimi; dhe 

• Sigurimi i materialeve ndërtimore duke përfshirë agregate / rëra, beton dhe 

materiale ndërtimi. 

Punëtorët dhe personeli i huaj do të kenë nevojë për strehim dhe ushqim. Ështe duke u 

përcaktuar përqindja e ushqimit ose furnizimeve për projektin që do të prokurohet nga 

kompanitë shqiptare, por duke supozuar vlerësime nga projekte të ngjashme mund të pritet 

që çdo krijim i vendeve të punës të rritet më së shumti në Korçë dhe në zonën përreth. 



 

 

 

 

LOCAL Knowledge, GLOBAL Standards 

 

Rr. Themistokli Gërmenji 

Pranë RTVSH, Ish Digitalb 

Tirana/Albania 

email: info@abkons.com 

Tel: +355 4 22 58 326 

Fax: +355 4 22 58 326 

Web: www.abkons.com 

Kompania: ABKONS 

Titulli i Dokumentit: Vlerësimi Strategjik, Social, Mjedisor & Ekonomik – Termocentrali i Korces 

 

 
 

 
Faqe35 - 162 

 

Shuma e përgjithshme e krijimit të vendeve të punës që lidhen me prokurimin në nivel 

kombëtar pritet të jetë i vogël. 

Grupet e ndjeshme në kontekstin e punësimit përfshijnë familjet e varfëra dhe të romëve; të 

parët për shkak të shkallës së ulët të përfundimit të shkollës dhe të fundit për shkak të 

përfundimit të shkollës së ulët, shkallës së ulët të shkrim-leximit dhe nganjëherë mungesës 

së gjuhës shqipe. 

Prandaj, mund të konkludohet se projekti i propozuar do të ketë ndikim pozitiv të jetesës 

lokale. Ka gjithashtu përfitime për komunitetin më të gjerë nëpërmjet sigurimit të furnizimit 

me energji elektrike dhe ngrohjes shtëpiake për qytetin e Korçës. 

Përdorimi i tokës ndikohet pozitivisht, pasi shërbimi i zgjeruar elektrik në zonë do të lulëzojë 

atë me aktivitete tregtare dhe një shumëllojshmëri të shërbimeve për komunitetin. Kjo bën 

që  tokat e  lira dhe të papërdorura të jenë të pasura me vlerë dhe të investohet në mënyra 

më të mira. 

Çmimi i tokës do të ndikojë pozitivisht në zonat që aktualisht vuajnë nga mungesa e 

furnizimit me energji elektrike dhe si pasojë mund të priten aktivitete komerciale në rritje dhe 

shërbime më të mira komunale. Në përgjithësi, investime të mëtejshme vendore dhe të 

huaja në këtë zone janë të mundshme. 

Ndikimet e përkohshme ekonomike nga taksat dhe tarifat, prokurimet dhe shpenzimet e 

punëtorëve gjatë fazës së ndërtimit dhe fazës operacionale, duke përfshirë ndikimet 

ekonomike të pagesës së taksave. 

6.2 Ndikimet e mundëshme negative 

Përdorimi i tokës: Ka ndikim në përdorimin e tokës, pasi impianti do të jetë i vendosur në 

toka publike dhe private. Toka do të kompensohen duke u bazuar në vlerën e tregut, prandaj 

ndikime të tilla nuk mund të jenë të rëndësishme ose mund të klasifikohen si të vogla. 

Bazuar në informacionin paraprak mbi statusin e pronësisë së tokës, një total prej 90 ha tokë 

do të blihet nga pronarët privatë (90% e totalit) dhe nga shteti (10% i takon tokës publike). 

Ndikimet e përdorimit të tokës mund të jenë të rëndësishme për shkak të aktiviteteve aktuale 

brenda gjurmës dhe tubacionit lidhës me një total prej 80 ha tokë të punueshme (kryesisht 

për bujqësi dhe kullotje). Një pjesë e parëndësishme e sipërfaqes totale të prekur (0.4%) 

është e regjistruar si zonë pyjore. 

Megjithatë, kufizimi i aktiviteteve të ndërtimit në një korridor të ngushtë mund të zvogëlojë të 

tilla ndikime. Çdo kufizim në përdorimin e tokës do të nxjerrë në pah situatën ekonomike të 

familjeve të prekura, të cilat me gjasë nuk do të jenë në gjendje të gjejnë zona të tjera toke. 

6.3 Siguria dhe shëndeti i komunitetit  

Aksidentet mund të ndodhin kur lëvizin pajisjet dhe materialet e ndërtimit në zonën e 

projektit. Përveç kësaj, njerëzit e komunitetit mund të hyjnë në të. Megjithatë, kjo është 
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shumë e vështirë pasi zona e projektit do të rrethohet si dhe  projekti do të ndjekë rregulla 

strikte të trafikut. Sidoqoftë, shkarkimet, pluhuri dhe tymi mund të kenë një ndikim të 

rëndësishëm për banorët e komunitetit në afërsi të zonës së projektit. 

 

 

Figura 6: Harta e parcelave të prekuara 
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7. Ndikimet Mjedisore të Projektit 
 

7.1 Metodologjia e Vlerësimit të Ndikimit në mjedis 

Ndikimet potenciale mjedisore që krijojhen nga ndërtimi i TEC-it të Korçës janë analizuar për 

fazën e ndërtimit dhe të operimit të projektit. Kjo përfshin ndikimet e drejtpërdrejta dhe të 

tërthorta dhe gjithashtu merr në konsiderateë ndikimet kumulative. Ndikimet mjedisore 

përfshijnë emetimet dhe rrjedhimisht cilësinë e ajrit të ambientit; tokës dhe ujërave 

nëntokësorë; tokës; ujërat sipërfaqësorë dhe ujërat nëntokësorë; florën dhe faunën e vendit 

dhe në afërsitë e tij; ekosistemi ujor i kanaleve ngjitur; mbeturinat dhe depozitimi i tyre; 

zhurma dhe shqetësime të tjera; trafiku; dhe ndikimet sociale. Ndikimet mjedisore kryesore 

që janë identifikuar gjatë studimit janë nënvizuar më poshtë: 

7.2 Ndikimet në burimet e ujit 

Projekti është shumë efikas në përdorimin e ujit. Kërkesa për ujë teknollogjik për procesin e 

ftohjes do të jetë 12.5 m3/orë (sipas projektit) dhe 4 m3/orë. Burimi kryesor për sigurimin e 

ujit teknollogjik do të jetë impianti i trajtimit të ujërave të ndotura në Korçë që ndodhet pranë 

vendndodhjes TEC-it dhe dy puseve shtesë që do të përdoren vetëm në rast emergjence. 

Vetëm nevojat për ujë të pijshëm do të sigurohet nga rrjeti i furnizimit me ujë të qytetit të 

Korçës. 

Kërkesat për ujë (për kullat e ftohjes dhe sistemin e ftohjes së mbyllur), si dhe kërkesa për 

ujë për të gjitha proceset e tjera gjatë ndërtimit dhe funksionimit të impiantit të propozuar do 

të sigurohen nga uji i trajtuar nga impianti i trajtimit të ujërave të ndotura si dhe përdorimi i 

ujërave nëntokësore si burim rezervë uji (vetëm në rast emergjence do të nxjerr ujë nga dy 

puset në zonë). Kapaciteti I puseve do të jetë ca. 20-30 l/s secili.  

Kapaciteti total i impiantit të ujërave të ndotura në 2016 ishte 4,407,813 m3 dhe një mesatare 

mujore prej 139 l/s. 

Muaji Temperatura ⁰ C 

Janar 9.6 

Shkurt 10 

Mars 12.2 

Prill 15 

Maj 15.9 

Qershor 21.4 

Korrik 21.9 

Gusht 22.8 

Shtator 19.9 
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Tetor 14.5 

Nëntor 12.6 

Dhjetor 10.7 

Cilësia e ujit pas trajtimit: 

Parametrat PERIUDHA E 

VERËS (vlera 

mesatare) 

PERIUDHA E 

DIMIRIT (vlera 

mesatare) 

përcjellshmëria 1152.2 μS/cm 1121.4 μS/cm 

PH 7,82 7,972 

BOD 23.4 mg/l 21.4 mg/l 

COD 117.2 mg/l 91.75 mg/l 

TN 515.5 kg/m3ditë 731 kg/m3ditë 

TP 60 kg/m3ditë 98 kg/m3ditë 

 

Kërkesa totale për ujit për ftohje gjatë verës nevojitet të jetë në kufirin e 30°C dhe lagështia 

Relative (RH) 50% do të jetë 460 m3/orë (128 l/s). Pas procesit të ftohjes në lumin pranë do 

të shkarkohet rreth 20% e përbërjes totale të ujit për ftohje, dhe do të jetë rreth 25 l/s.  

Temperatura e ujit të shkarkuar do të varet nga temperatura atmosferike dhe do të jetë më e 

lartë për rreth 10°C. Uji pastaj do të përpunohet në impiantin e trajtimit të ujit për të 

përmbushur kërkesat e ndryshme të impiantit. 

Mesatarja e të dhënave të projektit të propozuar nga zhvilluesi (jo maksimale) prej 17-18 °C 

në hyrjen e kondensatorit (për të marrë presionin në kondensator rreth 0.06 bar). 

Temperaturat e larta të hyrjes së ujit nënkuptojnë një presion më të lartë në kondensator, 

dhe për këtë arsye, efikasitet më të ulët të procesit.  

Duke qenë një aquifer me rëndësi rajonale që mbulon pjesën më të madhe të fushës së 

Korçës, puset në këtë zonë kanë kapacitet specifik të mesëm dhe cilësia e ujit në përgjithësi 

konsiderohet e mirë, edhe pse janë zbuluar hekuri, nitratet dhe nitritet në ujërat nëntokësore. 

Duke pasur parasysh nevojën e kufizuar të ujërave nëntokësore si burim rezervë, normalisht 

nuk do të ketë ndikime ose këto ndikime do të jenë të vogla për shkak të nxjerrjes së ujërave 

nëntokësore vetëm kur do të kërkohet ujë nëntokësor rezervë. 

Përdorimi i ujërave të ndotura të trajtuara nga impiantet komunale të trajtimit të ujërave të 

ndotura për kondensatorin e sistemit të ftohjes nuk pritet të çojë në një rritje të temperaturës 

në trupin ujor pritës, në përputhje me kufijtë ligjorë. 
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7.3 Zhurma dhe dridhjet 
 

Në të gjitha zonat ku komponentët e sistemit të TEC-it që do të instalohet, dhe ku personeli 

mund të jetë i pranishëm për operime rutine ose aktivitete të mirëmbajtjes, niveli i 

përgjithshëm i zhurmës nuk do të kalojë limitet e mëposhtme:  

 Niveli i integruar i presionit akustik sipas standardit ISO do të jetë maksimumi 85 dB 

(A) në 1 m nga burimi kryesor i zhurmës, ose nga strukturat e tyre akustike nëse 

ofrohen. 

Gjatë aktiviteteve të para ndërtimit dhe ndërtimit, ka mundësi të shkaktohet zhurmë për 

shkak të përdorimit të makinerive të rënda, elektromotorëve dhe gjeneratorëve dhe për 

shkak të trafikut të rëndë. Automjetet e përdorura për transportin e forcës puntore dhe 

materialeve në vend do të gjenerojnë zhurmë përgjatë rrugës të përdorura. Ndikimi i saktë 

nuk mund të parashikohet. Megjithatë, mospërputhja me limitin ligjor1 mund të zbutet me 

masa të përshtatshme si shmangia e aktiviteteve të zhurmshme gjatë kohës së natës dhe 

ndërtimi i barrierave të zhurmës. Pajisja do të duhet të jetë në përputhje me ligjin kombëtar 

për të kufizuar zhurmën në vend në 85 dB në një metër distancë nga pajisjet për gjenerimin 

e zhurmave dhe të përputhet për të kufizuar ekspozimin ndaj zhurmës jashtë zonës deri në 

65 dB gjatë ditës dhe 55 dB gjatë natës - koha në kufijtë e termocentralit2. 

Udhëzim i përbashkët i Ministrit të Mjedisit, dhe Ministri i Shëndetësisë Nr. 8, datë 

27.11.2007 "Për të kufizuar nivelet e zhurmës në zona të caktuara", përcakton vlerat kufi të 

zhurmës, vlerat që drejtojnë Organizatën Botërore të Shëndetësisë (OBSH). 

Tabla 8: Kufizimet e niveleve të zhurmave për mjedise të veçanta 

 

Mjedisi  Efekti kritik 
shëndetësor 

LAeq (dBA) Koha bazë 

(orë) 

LAmaxs 

Shpejtë (dB) 

Zona me aktivitete socio-ekonomike 

Fushat industriale, 
komerciale dhe trafiku 
(mjedisi i jashtëm dhe i 

Dëmtimi i 
dëgjimit 

70 24 110 

                                                 
2
 Rekomandimi i BE për hartimin e zhurmës (Direktiva 2002/49 / EC e Parlamentit Evropian dhe e 

Këshillit e 25 qershorit 2002 në lidhje me vlerësimin dhe menaxhimin e zhurmës së mjedisit - Deklarata nga 

Komisioni në Komitetin e Pajtimit për Direktivën në lidhje me vlerësimin dhe Menaxhimi e zhurmave 

mjedisore) 
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brendshëm) 

Mjedisi urban     

Mjediset publike, mjedisi 
i jashtëm ose i 
brendshëm 

Dëmtimi i 
dëgjimit 

85 1 110 

Shpjegime: 

LAeq (dBA) = Niveli ekuivalent i matur në një shkallë A. 

Koha bazë (orë) = Koha gjatë së cilës është matur. 

Shpejt LAmax (dB) = Niveli i matur në një shkallë A por në një mënyrë të shpejtë ( 
Shpejtë) 

LAmax, shpejt= Presioni maksimal i zërit i matur 100 mm nga veshi 

Nëse jemi në gjendje të vlerësojmë emetimet bazuar në teknologjinë e përzgjedhur, mund të 

jetë e dobishme të vlerësojmë ndikimet e zhurmës gjatë fazës së operimit dhe ti krahasojmë 

me nivelet e lejuara dhe gjendjes ekzistuese. Kjo do të jetë e dobishme për të zgjedhur 

teknologjinë e duhur dhe masat e zbutjes nëse ka shqetësime. Përveç kësaj, për studimin e 

plotë të VNM-së duhet të kryhet një studim i matjes së zhurmës për receptorët e mundshëm 

brenda një zone me rreze prej 1 km. 

Bazuar në diskutimet e mësipërme, ndikimi i zhurmës vlerësohet si efekte të moderuara, me 

kohëzgjatje afatmesme dhe vlerësohet me ndikim të mesëm. 

 
7.4 Emetimet dhe shkarkimet 

 

Kapitulli i mëparshëm mbi kushtet bazë siguroi informacionin e disponueshëm për cilësinë e 

ajrit të ambientit në zonën e projektit. Për të identifikuar dhe vlerësuar ndikimet në cilësinë 

së ajrit ne duhet të parashikojmë dhe vlerësojmë emetimet si kontribut i projektit (punimet e 

ndërtimit dhe operimi i impiantit) në cilësinë e ajrit. Këtu përfshihen të gjithë parametrat 

përkatës: lënda e grimcuar, monoksidi i karbonit dhe dioksidi i karbonit, oksidet e azotit dhe 

dioksidii squfurit. Për shkak të karburantit të përdorur dhe efikasitetit të lartë të njësive të 

reja, emetimet relative janë përgjithësisht më të ulëta se sa për njësitë që përdorin naftë të 

rëndë. 

Burimet e shkarkimeve të ajrit gjatë fazës së ndërtimit do të përfshijnë pajisje të ndryshme 

ndërtimi, njësi gjeneratoreshtë gatshëm dhe automjete. Ndotësit kryesorë të lëshuar nga 

burime të tilla përfshijnë NOX, SO2, CO, PM10 dhe hidrokarbure të padjegura. 

Burimet kryesore të ndikimeve të mundshme në cilësinë e ajrit të ambientit gjatë fazës së 

ndërtimit të projektit të propozuar janë paraqitur më poshtë: 



 

 

 

 

LOCAL Knowledge, GLOBAL Standards 

 

Rr. Themistokli Gërmenji 

Pranë RTVSH, Ish Digitalb 

Tirana/Albania 

email: info@abkons.com 

Tel: +355 4 22 58 326 

Fax: +355 4 22 58 326 

Web: www.abkons.com 

Kompania: ABKONS 

Titulli i Dokumentit: Vlerësimi Strategjik, Social, Mjedisor & Ekonomik – Termocentrali i Korces 

 

 
 

 
Faqe43 - 162 

 

 Gjenerimi i pluhurit për shkak të përgatitjes së lokacionit, punimeve në tokë, 

gërmimeve dhe lëvizjes së automjeteve; 

 Clirimit të SO2, NOX, VOC dhe PM10 nga motorët me naftë të makinerive dhe 

automjeteve të ndërtimit, dhe gjeneratorë të gatshëm të përdorur për prodhimin e 

energjisë; 

 Lirimi i tymit të saldimit dhe Përbërjet Organike të Avulluara (VOC) nga saldimi / 

punimet e fabrikimit të metaleve, pastrimi i sipërfaqes dhe piktura; 

 Emetimet e liruara nga magazinimini i lëndëve djegëse, vajrave lubrifikues dhe 

kimikateve të tjera që lirojnë VOC. 

Gjatë fazës së operimit, shkarkimet në ajrit do të jenë kryesisht nga burimet pikash 

stacionare, burimet e lëvizshme dhe burimet fugjitive të emetimeve. Burimet e pikave do të 

përfshijnë stogun e bashkangjitur me Gjeneratorët dhe njësitë HRSG. Burimet e emetimeve 

fugjitive përfshijnë depozitat, valvolat, fllanxhat dhe pajisje tubo. Burimet e levisshme 

përfshijnë automjetet e përdorura për transportin e punëtorëve dhe të materialeve. Ndotësit 

kryesorë të lëshuar nga burime të tilla përfshijnë NOX, SO2, CO, PM10, UHC dhe Përbërjet 

Organike të Avulluara (VOCs). 

Do të ketë një rritje të vogël në emetimet atmosferike, por brenda kufijve dhe udhëzimeve 

përkatëse. Ndikimi i TEC-it në cilësinë e ajrit do të vlerësohet në tri nivele: 

• në nivel lokal, ku ndikimi mund të vlerësohet nga modeli matematikor i cili përcakton 

lidhjen ndërmjet emetimeve dhe përqendrimeve tokësore; 

• në nivel rajonal dhe global: vlerësimi do të bëhet duke u bazuar në sasitë e 

emetimeve, njohjen e cilësisë së mjedisit rajonal dhe treguesve të cilësisë së operimit 

të objektit. 

Diskutimi mbi ndotësit kryesorë të ajrit:  

• Emetimi i SOx: Nuk do të ketë ndotje në ajër dioksidi i squfurit nga TEC, sepse do të 

djegë gazin, si karburanti i vetëm është i lirë nga squfuri. 

• Emetimi i NOx: Turbina e gazit do të pajiset me dhoma për djegieje NOx të ulët, që 

kanë provuar se sigurojnë emetim të NOx në përputhje me standarde ndërkombëtare 

të rrepta.   

• Emetimi i grimcave: Përdorimi i gazit si lëndë djegëse, praktikisht eliminon emetimin 

e grimcave.  Si rrjedhojë, operimi i strukturës nuk duhet të kufizohet. 

• Emetimi i CO2: Për shkak të nivelit të lartë të eficiencës së konvertimit të energjisë 

nga lëndët djegëse dhe përbërja kimike e lëndës djegëse, njësia e kombinuar që 

përdor gaz si lëndë djegëse ka avantazh më të madh krahasuar me lëndët e tjera 

djegëse dhe teknologjitë tradicionale.    

Për studimin e plotë të VNM-së dhe një studimi për matjen e cilësisë së ajrit duhet të kryhet 

për receptorët e mundshëm bazë brënda një zone me rreze prej 1 km. 
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Tabela e mëposhtme paraqet  emetimet e parashikuara: 
 

TEC Korca 500 MËe / 80MËt do të ketë dy burime të ndotjes së ajrit: 

• Gjeneratori kryesor i prodhimit të energjisë - 500 MËe / 80 MËt dhe 

• impianti për prodhimin e ujit të nxehtë, e cila do të prodhojë 80 MËt për ngrohjen qendrore 

të Korçës (vetëm si rezervë kur njësia kryesore nuk funksionon dhe qyteti ka nevojë për 

ngrohje qendrore); 

Sasia e ujit teknollogjik për ftohje që do të shkarkohet është:  75 m3/ hr, afërsisht në 

temperaturën 30 C. 

 

Karburanti kryesor do të jetë gaz natyror (nga TAP) dhe karburant rezervë, por vetëm për 

uzinën e ujit të nxehtë do të jetë vaj ekstra i lehtë. 

Emetimet në ajër nga TEC do të jenë si më poshtë: 

Sasia e gazit të emetuar: 2,031,819 Nm3/h; 
Densiteti i gazit të emetuar:  1,179 kg/Nm3; 
CO2 në gazin e emetuar: 0,0857 kg/Nm3 / 174127 kg/h; 
CO në gazin e emetuar: 0,000019 kg/Nm3/ 38,5 kg/h; 
NOx në gazin e emetuar: 0,000051 kg/Nm3/ 103,6 kg/h; 
Lartësia e oxhakut: 22m; 

Tabela 9: Emetimet e projektuara nga teknologjia e zgjedhur 

 Emetimet në 
ajër nga treni i 
energjisë (500 
MË)3  

Emetimet në 
ajër për 

impiantin e ujit 
të nxehtë (80 
MË), gazin 
natyror të 
karburantit 

Emetimet në 
ajër për 

impiantin e ujit 
të nxehtë (80 

MË), naftë 
shtesë ekstra e 

lehtë 

Normat 
kombëtare të 

lejuara 4 

Vlera kufi e 
shkarkimit 

Në 70% -100% 
të energjisë 

 mg/Nm3 mg/Nm3 mg/Nm3 mg/Nm3 

NOx 50 100 300 100 (NO2) 

                                                 

3 Emetimet e dhëna NOx dhe CO janë të njëjta në 100% të energjisë, në 75% të energjisë,  
4 Normat e emetimeve shqiptare për kapacitetin termik të instaluar> 0.2 [MË] të furnizuar me gaz 
natyror sipas VKM Nr 435, datë 12.9.2002 
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CO 100 100  100 

Të ngurta   20 50 

SO2   350 35 5)   900 6) 

O2 15% O2, në 273 
K dhe 101,3 kPa 

3% O2, në 273 
K dhe 101,3 kPa 

3% O2, në 273 
K dhe 101,3 kPa 

3% 

 
 
Shkarkimet 

Gjatë fazës së ndertimit burimet e ujërave të ndotura do të përfshijnë makineritë e ndërtimit 

dhe larjet e makinave, ujërat e zeza sanitare dhe shkarkimet sipërfaqësore. Uji i ftohjes nga 

termocentrali do të shkarkohet në det përmes kanaleve të përbashkëta të shkarkimit të ujit 

së Së bashku me ujërat e ndotura të trajtuara nga sistemi i trajtimit të ujërave të ndotura. Uji 

i reshjeve nga zonat që nuk i përkasin termocentralit do të derdhen në lum duke përdorur 

shkarkimet përmes kanaleve të kullimit. 

VKM 177/2005 përcakton normat e lejuara për shkarkimet në uji: 

2. Prodhimi i energjisë 

2.1 Termocentralet 

 

 

 

 

 

 

 

 

pH 

lendet ne pezulli. 

produktet e naftës 

kromi total 

bakri 

zinku 

hekuri 

klori residual 

rritja e temperaturës për 

ujërat pritës* 

6-9 

50 mg/l 

10mg/l 

0,5 mg/l 

0,5 mg/l 

1,0 mg/l 

1,0 mg/l 

10.2 mg/l 

J 3°C 

 

                                                 

5 Për gazrat e ndezshme nga rrjeti i shpërndarjes publike 
6 Për gazrat e ndezshme që nuk përfshijnë gazra nga rrjeti publik i shpërndarjes dhe gazit të koksit 
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Bazuar në diskutimet e mësipërme, ndikimet në cilësinë e ajrit dhe ujit vlerësohen si efekte 

të moderuara, kohëzgjatja e mesme dhe vlerësimi si ndikimi i mesëm. 

Shkarkimet aksidentale në vendet e ndërtimit mund të rezultojnë kryesisht nga çdo derdhje 

gjatë ngarkimit/shkarkimit, transportimit dhe përdorimit të materialeve të rrezikshme. Pastrimi 

i të tilla derdhjeve gjeneron rërë të ndotur, rrobat të lagura me vaj dhe pastrimin e 

dyshemesë. Në rastet kur përdoren bombola të gazit të ngjeshur ose gazra saldimi, ekziston 

mundësia e rrjedhjeve aksidentale gjatë ruajtjes dhe përdorimit. 

Ujërat e ndotura nga impiantet e energjisë termike: 

• ujërat e ndotura nga pastruesit e ujit, 

• ujërat e ndotura nga strukturat e pompave të naftës që kanë gjasa të mbajnë naftë, 

• ujërat e ndotura vendase të krijuara nga kuzhina dhe kanalizimet. 

Sasia e përafërt e ujërave të zeza do të jetë 15 m3 / orë. 

Të gjitha rrjedhat dhe ujërat e ndotur sanitare do të ndahen dhe do të shpërndahen në 

impiantin e trajtimit të mbetjeve për trajtim dhe / ose deponim. Ujërat e ndotura nuk do të 

shkarkohen në tokë para se të trajtohen Prandaj, kontaminimi i ujërave nëntokësore dhe 

tokës për shkak të infiltrimit të rrjedhave të rrjedhës së mbetjeve nuk do të ndodhin. Cilësia e 

ujërave të ndotura do të jetë në përputhje me standardet më të rrepta të BE. 

 

Mbledhja, trajtimi, magazinimi, transportimi dhe asgjësimi ose shkarkimet e rastësishme të 

ujërave të ndotura, mbetjeve jo të rrezikshme dhe të rrezikshme mund të çojnë në 

kontaminimin e tokës dhe / ose ujërave nëntokësore, nëse nuk janë vendosur objektet dhe 

metodat e duhura për trajtimin. Megjithatë, pritet që të sigurohen sistemet e menaxhimit të 

derdhjes dhe depozita e kontrollit dytësor duke minimizuar propabilitetin e derdhjeve dhe 

rrjedhjeve në tokë të hapur. 

Bazuar në diskutimet e mësipërme, ndikimi në tokën dhe nëntokësor vlerësohet si me efekte 

të moderuara dhe vlerësohet si me ndikime të mesme. 

 
7.5 Rreziqet që lidhen me HSD dhe përdorimin e gazit natyror 

Siguria do të ketë një rëndësi të madhe në projektimin dhe operimin e impiantit, dhe do të 

hartohen procedurat e operimit për të reflektuar sa më mirë këtë. 

Elementet e sigurisë do të integrohen në projektimin e impiantit dhe do të përfshijnë valvula 

ndihmëse, sisteme alarmesh dhe takimi/stakimi, në mënyrë që operatorët të jenë të aftë të 

zbulojnë gjendje jonormale dhe të reagojnë sipas rastit. 

Të gjitha kimikatet e përdorura në zonë do të grumbullohen si duhet dhe në sasi minimale. 

Soda kaustike, acidi, etj., do të grumbullohen zona të kufizuara, ndërsa kimikatet do të 
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grumbullohen dhe përdoren sipas praktikës normale të sigurt në enë, cisterna he fuçi me 

presion të përshtatshëm. Do të instalohet një sistem i veçantë për kullimin e kimikateve. 

Do të sigurohet një sistem për zbulimin e zjarrit për shkak të elektricitetit, sistem alarmi dhe 

mbrojtjeje për të mbuluar rreziqe të ndryshme për zonën e stacionit të energjisë. Sistemi do 

të përfshijë depo uji, sistem pompimi dhe shpërndarjeje, sistem i fiksuar sprucues, sistem 

spërkatës, rrotull zorre dhe fikse zjarri të lëvizshme, dhe një sistem zbulimi. Uji për fikjen e 

zjarrit do të depozitohet në një seksion të dedikuar të cisternës së zakonshme për 

depozitimin e ujit të patrajtuar dhe një tubacion kryesor tokësor unazor do të shpërndajë ujë 

nga pompat në zonat e impiantit të mbrojtur nga sisteme me bazë ujin. 

Sistemet automatike të sprucimit të ujit me shpejtësi të lartë do të ofrohen për të mbrojtur 

fushat e mëposhtme të impianteve: 

 Tansformatorët e njësisë 

 Tansformatorët e gjeneratorit me turbinë me avull 

 Sistem lënde djegëse me pompim nga bojleri me presion të madh 

 Sistem lënde djegëse për gjeneratorë me benzinë për emergjenca 

 Skelet mbështetës për vaj lubrifikues të turbinave me avull 

 Cisterna depozitimi të naftës rezervë 

Tubacioni dhe pajisjet që mund të jenë objekt i kushteve të ngrirjes do të mbrohen në 

mënyrën e duhur. Ndriçimi i përshtatshëm i brendshëm dhe i jashtëm do të sigurohet 

nëpërmjet stacionit të energjisë për të lehtësuar operimin normal dhe aktivitetet e 

mirëmbajtjes, si edhe mbrojtjen dhe sigurinë 

Kur është e nevojshme do të sigurohet fuqia DC për emergjenca për të bërë mbylljen e 

sigurt të impiantit dhe ndriçimin në emergjenca gjatë shkurtimit të furnizimeve AC. Struktura 

e baterisë do të projektohet për të përfshirë të gjitha rreziqet e shpërthimit, rrjedhjes dhe 

emetimeve të gazit. Në stacionin elektrik dhe përreth tij do të vendoset një strukturë tokësore 

për mbrojtjen e pajisjeve dhe stafit; kjo strukturë do të futet në tokë në një thellësi të 

përshtatshme dhe do të pajiset me elektroda tokësore në hapësirë të përshtatshme.  

 
7.6 Ndikimet në ekologjinë dhe ruajtjen e biodiversitetit 

Ekologjia ekzistuese dhe habitatet natyrore në vendin e propozuar janë përshkruar në 

Kapitullin 4. Çdo bimësi brënda vendit ka të ngjarë të pastrohet. Nga gjetjet e studimit 

ekologjik mund të vërehet se nuk ka specie brenda ose përreth zonës që klasifikohet si vlerë 

e rrallë, e kërcënuar, e rrezikuar ose e rëndësishme për ruajtje. Ndikimet në ekologji do të 

jenë kryesisht për shkak të pastrimit të vendit dhe aktiviteteve të nivelimit. Më tej, shqetësimi 

i ekologjisë në këtë zonë do të rezultojë edhe nga rritja e zhurmës gjatë aktiviteteve të 

ndërtimit dhe lëvizjeve të automjeteve. 
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Vendi karakterizohet si një zonë e ndikuar tashmë (tokë bujqësore), ku mungesa e 

habitateve natyrore apo e ndonjë specie të rralla ose të rrezikuar dhe, në përgjithësi 

biodiversitetit të varfër. Ndërtimi i termocentralit të ri dhe operimi i mëpasshëm nuk do të 

ketë ndonjë ndikim të rëndësishëm në këtë vlerë të dobët të biodiversitetit në vendndodhjen 

e Termocentralit të Korçës dhe në zonën përreth tij. 

Avifauna në zonë është shumë e zakonshme dhe është shumë e adaptueshme ose mund të 

njohë lehtësisht habitatet vakante sa herë që është e nevojshme. Në përgjithësi, projekti 

parashikohet të ketë një ndikim shumë minimal ose të parëndësishëm në florën dhe faunën 

e zonës. Zhvillimi do të shkaktojë një vdekshmëri shumë minimale për jetën bimore dhe në 

një farë mase humbjen e zonës së ushqimit për avifaunën. 

Ndikimet mbi florën dhe faunën vlerësohen si efekte të lehta, që ndodhin në afat të gjatë dhe 

vlerësohen si ndikim i ulët. 

 
7.7 Ndikimi i mbetjeve 

Gjatë punimeve të ndërtimit, mbetjet e ngurta jo të rrezikshme do të përfshijnë mbetjet e 

ndërtimit, dherat e gërmuara, paketimet e materialeve, metalet dhe mbetjet prej druri, 

kontejnerët e zbrazët të materialeve jo të rrezikshme dhe mbeturinat shtëpiake. Mbetjet e 

rrezikshme të ngurta dhe të lëngshme do të përfshijnë, mbetjet elektronike, tretësit pastrues, 

mbeturinat e vajrave, llumet me vaj, bojërat, bateritë, kontejnerët e materialeve të 

rrezikshme, tokat e kontaminuara nga derdhjet etj.  

Operimi i njësisë së re të kombinuar do të krijojë disa mbetje tël ngurta, që mund të ndahen 

në tre grupe bazë: 

 mbetje bashkiake nga zyrat dhe kuzhinat,  

 mbetje metalike, 

 baltë e dehidratuar:  

 nga struktura e dekarbonizimit të ujit të patrajtuar, 

 nga pastrimi i ujit të përzier me vaj,  

 nga pastrimi i ujit pas pastrimit të kompresorit të turbinës së gazit, pjesës anësore të 

tubit të tymit të bojlerit të nxehtësisë së tepërt dhe pastrimit kimik të pjesës anësore 

të bojlerit të nxehtësisë së tepërt.    

Sasitë e vogla të mbetjeve të prodhuara gjatë procesit teknologjik mund të grumbullohen 

përkohësisht në vendndodhje. Grumbullimi i tyre përfundimtar do të kryhet nga institucionet 

e specializuara në përputhje me standardet e BE-së. 

Këto materiale duhet të hidhen në përputhje me kërkesat ligjore. Një regjistër i hollësishëm i 

cilësive; sasitë; dhe rrugët e deponimit duhet të mbahen dhe kontraktuesit duhet të 

kontrollohen për pajtueshmëri. 
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7.8 Ndikimet mbi topografinë dhe peisazhin 

Zona e propozuar do të pozicionohet brenda një grupi aktivitetesh të ngjashme (impianti i 

trajtimit të ujërave të ndotura, impianti solar), kështu që ndikimi vizual i vendndodhjes së 

parashikuar pothuajse nuk do të ndryshojë.  

Impianti do të projektohet me kujdes në mënyrë që të mos duket i madh.  

Modeli arkitekturor i të gjitha strukturave të impiantit do të bëhet në përputhje me mjedisin 

rrethues. Gazi nuk do të krijojë tym të dukshëm për daljen e oxhakëve. Shtëllungat e ujit të 

kullave hibride të ftohjes do të shmangen nëpërmjet seksionit të ftohjes së ajrit që do të 

instalohet si komponenti i fundit i ujit për ftohje. Gjithashtu, pemët dhe bimët dekorative do të 

mbillen përreth impiantit për të reduktuar ndikimin vizual. 

Aktivitetet e ndërtimit që mund të kenë ndikime në topografin dhe peizazhin përfshijnë 

nivelimin dhe klasifikimin e lokacionit, gërmimet për themelet etj. Për më tepër, klasifikimi 

dhe nivelimi i zonës ka të ngjarë të rezultojë në mbushjen e kanaleve të kullimit sipërfaqësor 

brenda zonës, e cila mund të provokojë përmbytje gjatë ngjarjeve të shiut. 

Megjithëse disa nga zonat Brenda vendit janë të valëzuar, vendi përgjithësisht është i 

sheshtë dhe për këtë arsye nuk do të kërkojë prerje dhe mbushje të rëndësishme duke 

minimizuar kështu ndryshimet në topografinë dhe peizazhin e vendit. 

Bazuar në diskutimet e mësipërme, ndikimet mbi topografinë dhe peizazhin vlerësohen si 

një ndikim i lehtë, me kohëzgjatje afat mesme dhe vlerësohet me ndikim të ulët. 
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7.9 Rreziqet për shëndetin dhe sigurinë në punë 
 

Rreziqet industriale mund të ndodhin për shkak të përdorimit të sasive të mëdha të gazit dhe 

pranisë së një sistemi furnizimi me gaz. 

Rreziku i lidhur me shpërndarjet e afërt të gazit natyror në rastet e operacioneve normale 

ose të lëshimeve të rastësishme është shumë i ulët dhe nuk përbën ndonjë rrezik të 

dukshëm për popullatat dhe/ose pronat. Rreziku i lidhur me shpërndarjen shumë të largët në 

terren është gjithashtu jashtëzakonisht i ulët dhe nuk përbën ndonjë rrezik të 

konsiderueshëm. 

Prandaj, rreziqet e përgjithshme janë shumë të ulëta dhe nuk përbëjnë ndonjë rrezik të 

dukshëm për popullsinë apo punëtorët ngjitur.Megjithatë, projektimi dhe ndërtimi duhet të 

marrin në konsideratë rregulloret ndërkombëtare për sigurimin e cilësisë dhe kontrollin e 

cilësisë së ndërtimit dhe kodet e zonave për rreziqet e tërmetit. Përveç kësaj, rekomandohet 

një plan i detajuar i emergjencave, përfshirë trajnimin dhe testimin e pajisjeve. 
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7.10 Ndikimet e trashëgimisë kulturore 
 

Në vendin e propozuar nuk ka zona me rëndësi kulturore dhe historike në afërsi të projektit 

që mund të ndikohet nga aktivitetet e tij, si: 

 Vendet arkeologjike; 

 Monumentet; dhe 

 Vende me vlerë të trashëgimisë kulturore të pa prekshme (TKP). 

Si burim i ndikimeve mund të jenë aktivitete shqetësuese tokësore, duke përfshirë aktivitetet 

e pastrimit të tokës dhe përgatitjen e vendit, të lidhura me objektet e projektit, gërmimet, 

ndërtimet ose përmirësimet e rrugëve që mund të ndikojnë në zonat arkeologjike, 

monumentet dhe vendet me vlerë TK. Gjatë fazës së operimit ndikimet arkeologjike janë më 

të ulëta dhe burimi kryesor i ndikimeve mund të jetë dridhja e shkaktuar nga aktivitetet e 

transportit, lëvizja e automjeteve, pajisjeve dhe personelit. 
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Aneks 1: Lista e parcelave të prekur 

OBJECTID 
* 

Rrethi Komuna Fshati Tipi i pronësisë Cz_NrPas * Cad_ZOne 
Numri 
parcelës 

lloji_pasurise 

167
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

20 
1101 

214/
20 

ARE 

167
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

21 
1101 

214/
21 

ARE 

167
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

19 
1101 

214/
19 

ARE 

167
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

15 
1101 

213/
15 

ARE 

167
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_612 1101 612 KANAL 

167
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_612 1101 612 KANAL 

168
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

18 
1101 

214/
18 

ARE 

168
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

17 
1101 

214/
17 

ARE 

168 Kor QEND Barç Private 1101_214/ 1101 214/ ARE 
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6 ce ER 16 16 

168
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_614 1101 614 KANAL 

168
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_214/
22 

1101 
214/

22 
RRUGE 

168
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

15 
1101 

214/
15 

ARE 

169
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

14 
1101 

214/
14 

ARE 

169
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

13 
1101 

214/
13 

ARE 

169
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

12 
1101 

214/
12 

ARE 

169
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

1 
1101 

214/
1 

ARE 

169
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

11 
1101 

214/
11 

ARE 

169
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

10 
1101 

214/
10 

ARE 

170
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

1 
1101 

213/
1 

ARE 
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170
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

9 
1101 

214/
9 

ARE 

170
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

2 
1101 

214/
2 

ARE 

170
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

8 
1101 

214/
8 

ARE 

170
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

7 
1101 

214/
7 

ARE 

170
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

2 
1101 

213/
2 

ARE 

170
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

6 
1101 

214/
6 

ARE 

171
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

5 
1101 

214/
5 

ARE 

171
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

3 
1101 

213/
3 

ARE 

171
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

4 
1101 

214/
4 

ARE 

171
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_214/

3 
1101 

214/
3 

ARE 

171 Kor QEND Barç Shtet/Entitet 1101_610 1101 610 KANAL 
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5 ce ER Juridik 

171
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_610 1101 610 KANAL 

171
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

4 
1101 

213/
4 

ARE 

171
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_213/
16 

1101 
213/

16 
RRUGE 

171
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

5 
1101 

213/
5 

ARE 

172
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

6 
1101 

213/
6 

ARE 

172
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

7 
1101 

213/
7 

ARE 

172
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

8 
1101 

213/
8 

ARE 

172
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

9 
1101 

213/
9 

ARE 

172
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

10 
1101 

213/
10 

ARE 

172
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

11 
1101 

213/
11 

ARE 
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172
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

12 
1101 

213/
12 

ARE 

172
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

13 
1101 

213/
13 

ARE 

173
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_213/

14 
1101 

213/
14 

ARE 

5 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1145_428 1145 428 RRUGE 

38 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Private 1145_86/4 1145 86/4 ARE 

63 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Private 1145_86/5 1145 86/5 ARE 

69 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Private 1145_72/9 1145 72/9 ARE 

70 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Private 1145_72/8 1145 72/8 ARE 

84 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Private 

1145_608/
42 

1145 
608/

42 
ARE 

85 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Private 

1145_608/
41 

1145 
608/

41 
ARE 

86 Kor QEND Belort Private 1145_608/ 1145 608/ ARE 
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ce ER a 40 40 

87 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Private 

1145_608/
39 

1145 
608/

39 
ARE 

113 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Pa_informacion 

1145_615/
2 

1145 
615/

2 
<Null> 

148 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Private 1145_86/3 1145 86/3 ARE 

171 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_59/5 1491 59/5 ARE 

177 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_444 1491 444 PYLL 

180 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_59/1
6 

1491 
59/1

6 
ARE 

186 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_59/4 1491 59/4 ARE 

192 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_59/1
7 

1491 
59/1

7 
ARE 

230 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_59/1
0 

1491 
59/1

0 
ARE 

235 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_14/8 1491 

14-
Aug 

ARE 
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298 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_13/6 1491 

13-
Jun 

ARE 

333 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Private 2307_12/1 2307 

12-
Jan 

ARE 

337 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Private 2307_67/2 2307 67/2 ARE 

364 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Private 2307_40/5 2307 40/5 ARE 

368 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Private 

2307_13/1
3 

2307 
13/1

3 
ARE 

370 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Private 

2307_13/1
4 

2307 
13/1

4 
ARE 

372 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_72/1
2 

2783 
72/1

2 
ARE 

433 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Private 2307_36/1 2307 36/1 ARE 

450 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2307_364 2307 364 KANAL 

459 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Pa informacion 2307_367 2307 367 <Null> 

511 Kor QEND Malav Private 2560_702/ 2560 702/ ARE 
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ce ER ec 1 1 

512 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Private 

2560_702/
2 

2560 
702/

2 
ARE 

517 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Private 

2560_703/
2 

2560 
703/

2 
ARE 

533 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Private 

2560_702/
7 

2560 
702/

7 
ARE 

547 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2560_553 2560 553 KANAL 

556 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Private 2560_22/4 2560 

22-
Apr 

ARE 

558 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_72/1
0 

2783 
72/1

0 
ARE 

561 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_72/1
1 

2783 
72/1

1 
APARTAMENT+ARGJI

NA 

589 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Private 

2560_22/1
2 

2560 
22-

Dec 
ARE 

590 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Private 

2560_22/1
3 

2560 
22/1

3 
ARE 

593 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_78/3
0 

2783 
78/3

0 
ARE 
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594 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_78/2
9 

2783 
78/2

9 
ARE 

595 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_78/2
8 

2783 
78/2

8 
ARE 

597 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_77/1
5 

2783 
77/1

5 
ARE 

598 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_77/1
4 

2783 
77/1

4 
ARE 

599 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2783_77/1
3 

2783 
77/1

3 
ARE 

601 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_77/1
2 

2783 
77/1

2 
ARE 

691 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 2984_9/58 2984 

Sep-
58 

ARE 

694 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 2984_9/59 2984 

Sep-
59 

ARE 

706 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_64/6
6 

2984 
64/6

6 
ARE 

733 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_63/1
5 

2984 
63/1

5 
ARE 

765 Kor POJA Plasë Private 2984_64/6 2984 64/6 ARE 
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ce N 8 8 

778 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_64/6
7 

2984 
64/6

7 
ARE 

831 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 2984_68/1 2984 68/1 ARE 

833 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_73/2
1 

2984 
73/2

1 
ARE 

835 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_73/2
2 

2984 
73/2

2 
ARE 

836 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_73/2
3 

2984 
73/2

3 
ARE 

896 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_67/2
8 

2984 
67/2

8 
ARE 

910 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_63/1
4 

2984 
63/1

4 
ARE 

930 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_68/3
6 

2984 
68/3

6 
LEDH 

101
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë Private 
2984_73/3

9 
2984 

73/3
9 

ARE 

102
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë Private 
2984_73/4

0 
2984 

73/4
0 

ARE 
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106
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë Private 
2984_160/

7 
2984 

160/
7 

ARE 

107
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë Private 
2984_160/

6 
2984 

160/
6 

ARE 

107
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë Private 
2984_160/

5 
2984 

160/
5 

ARE 

122
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_76/2/

4 
3903 

76/2/
4 

ARE 

122
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_107/

3 
3903 

107/
3 

ARE 

123
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

5 
3903 

113/
5 

ARE 

124
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_118/

37 
3903 

118/
37 

ARE 

126
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_118/

40 
3903 

118/
40 

ARE 

130
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_135/

30 
3903 

135/
30 

ARE 

132
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_109/

25 
3903 

109/
25 

ARE 

132 Kor POJA Zembl Private 3903_76/1/ 3903 76/1/ ARE 
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7 ce N ak 4 4 

133
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_135/

9 
3903 

135/
9 

ARE 

134
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Pa 
informacion 

3903_157 3903 157 <Null> 

137
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_109/

29 
3903 

109/
29 

ARE 

137
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_135/

81 
3903 

135/
81 

ARE 

138
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_76/1/
16 

3903 
76/1/

16 
RRUGE 

138
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_135/

80 
3903 

135/
80 

ARE 

150
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

6 
3903 

113/
6 

ARE 

156
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_118/

39 
3903 

118/
39 

ARE 

157
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_118/

38 
3903 

118/
38 

ARE 

157
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_118/

36 
3903 

118/
36 

ARE 
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161
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_112/

8 
3903 

112/
8 

ARE 

162
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_248 3903 248 
APARTAMENT+ARGJI

NA 

168
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Pa 

informacion 
1101_x 1101 x <Null> 

170
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_203/

8 
1101 

203/
8 

ARE 

173
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_211/

1 
1101 

211/
1 

ARE 

174
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_695/

2 
1101 

695/
2 

ARE 

175
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_582 1101 582 KANAL 

176
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_205/

1 
1101 

205/
1 

ARE 

176
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_203/

19 
1101 

203/
19 

ARE 

176
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_203/

18 
1101 

203/
18 

ARE 

179 Kor QEND Barç Private 1101_203/ 1101 203/ ARE 
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5 ce ER 2 2 

179
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_203/

1 
1101 

203/
1 

ARE 

179
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_575 1101 575 KANAL 

179
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_205/
23 

1101 
205/

23 
RRUGE 

192
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2307_438 2307 438 KANAL 

194
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

18 
3903 

129/
18 

ARE 

195
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

78 
3903 

118/
78 

ARE 

195
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_118/
119 

3903 
118/

119 
ARE 

195
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

77 
3903 

118/
77 

ARE 

195
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_118/
118 

3903 
118/

118 
ARE 

195
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

76 
3903 

118/
76 

ARE 
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203
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_435 1491 435 RRUGE 

216
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

20 
3903 

129/
20 

ARE 

216
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

19 
3903 

129/
19 

ARE 

217
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

45 
3903 

157/
45 

PEMETORE 

217
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

49 
3903 

157/
49 

PEMETORE 

218
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_157/
112 

3903 
157/

112 
PEMETORE 

231
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

25 
3903 

110/
25 

ARE 

234
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_383 3903 383 KULLOTE 

234
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_117/
118 

3903 
117/

118 
ARE 

235
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

30 
3903 

110/
30 

ARE 

235 Kor POJA Zembl PRIVATE 3903_110/ 3903 110/ ARE 
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9 ce N ak 29 29 

236
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_110/
100 

3903 
110/

100 
ARE 

236
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

26 
3903 

110/
26 

ARE 

242
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_109/

24 
3903 

109/
24 

ARE 

243
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

62 
3903 

118/
62 

ARE 

243
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_118/
114 

3903 
118/

114 
ARE 

243
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

61 
3903 

118/
61 

ARE 

257
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_68/3
9 

2984 
68/3

9 
RRUGE 

265
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

PRIVATE 
1491_13/1

2 
1491 

13-
Dec 

ARE 

265
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_451 1491 451 KANAL 

265
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_13/1
5 

1491 
13/1

5 
RRUGE 
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169
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

9 
1101 

206/
9 

ARE 

170
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

8 
1101 

206/
8 

ARE 

178
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

10 
1101 

206/
10 

ARE 

178
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

7 
1101 

206/
7 

ARE 

178
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

6 
1101 

206/
6 

ARE 

179
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

5 
1101 

206/
5 

ARE 

179
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

4 
1101 

206/
4 

ARE 

179
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

3 
1101 

206/
3 

ARE 

180
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

2 
1101 

206/
2 

ARE 

180
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

1 
1101 

206/
1 

ARE 

180 Kor QEND Barç Shtet/Entitet 1101_579 1101 579 KANAL 
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2 ce ER Juridik 

180
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_206/
1/6 

1101 
206/

1/6 
RRUGE 

123
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_112/

7 
3903 

112/
7 

ARE 

158
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_112/

9 
3903 

112/
9 

ARE 

158
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_112/

18 
3903 

112/
18 

ARE 

161
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_112/

6 
3903 

112/
6 

ARE 

221
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_112/

52 
3903 

112/
52 

ARE 

27 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Private 1145_47/6 1145 47/6 ARE 

153 
Kor

ce 
QEND

ER 
Belort

a 
Private 1145_47/5 1145 47/5 ARE 

165 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_55/1 1491 55/1 ARE 

166 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/3
7 

1491 
55/3

7 
ARE 
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168 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/1
0 

1491 
55/1

0 
ARE 

170 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_55/4 1491 55/4 ARE 

173 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_55/2 1491 55/2 ARE 

174 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/2
0 

1491 
55/2

0 
ARE 

175 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/2
5 

1491 
55/2

5 
ARE 

176 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_55/5 1491 55/5 ARE 

178 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/3
4 

1491 
55/3

4 
ARE 

179 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/1
4 

1491 
55/1

4 
ARE 

181 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/2
8 

1491 
55/2

8 
ARE 

187 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_18/1
0 

1491 
18-

Oct 
ARE 

189 Kor QEND Dishni Private 1491_55/6 1491 55/6 ARE 
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ce ER cë 

190 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_18/8 1491 

18-
Aug 

ARE 

191 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/2
1 

1491 
55/2

1 
ARE 

197 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_55/3 1491 55/3 ARE 

199 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_55/7 1491 55/7 ARE 

200 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_55/8 1491 55/8 ARE 

202 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_55/9 1491 55/9 ARE 

203 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/1
1 

1491 
55/1

1 
ARE 

209 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_9/2 1491 

09-
Feb 

ARE 

212 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_9/3 1491 

09-
Mar 

ARE 

215 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_9/4 1491 

09-
Apr 

ARE 
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216 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/2
2 

1491 
55/2

2 
ARE 

217 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/3
5 

1491 
55/3

5 
ARE 

219 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_18/1
1 

1491 
18-

Nov 
ARE 

221 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_18/1
2 

1491 
18-

Dec 
ARE 

222 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/1
7 

1491 
55/1

7 
ARE 

223 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/2
3 

1491 
55/2

3 
ARE 

224 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/3
0 

1491 
55/3

0 
ARE 

226 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/1
2 

1491 
55/1

2 
ARE 

228 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/1
3 

1491 
55/1

3 
ARE 

229 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/1
5 

1491 
55/1

5 
ARE 

231 Kor QEND Dishni Private 1491_55/1 1491 55/1 ARE 
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ce ER cë 6 6 

232 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/1
8 

1491 
55/1

8 
ARE 

233 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/3
9 

1491 
55/3

9 
ARE 

238 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_66/4 1491 66/4 ARE 

239 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/1
9 

1491 
55/1

9 
ARE 

241 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/2
4 

1491 
55/2

4 
ARE 

243 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/2
6 

1491 
55/2

6 
ARE 

245 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/2
7 

1491 
55/2

7 
ARE 

246 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/2
9 

1491 
55/2

9 
ARE 

247 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/3
1 

1491 
55/3

1 
ARE 

250 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/3
2 

1491 
55/3

2 
ARE 
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254 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/3
3 

1491 
55/3

3 
ARE 

256 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/3
6 

1491 
55/3

6 
ARE 

258 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/3
8 

1491 
55/3

8 
ARE 

260 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_18/9 1491 

18-
Sep 

ARE 

261 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/4
0 

1491 
55/4

0 
ARE 

262 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/4
1 

1491 
55/4

1 
ARE 

263 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_55/4
2 

1491 
55/4

2 
ARE 

264 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_18/2 1491 

18-
Feb 

ARE 

265 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_18/1 1491 

18-
Jan 

ARE 

266 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_18/3 1491 

18-
Mar 

ARE 

267 Kor QEND Dishni Private 1491_18/4 1491 18- ARE 
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ce ER cë Apr 

270 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_18/5 1491 

18-
May 

ARE 

271 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_18/6 1491 

18-
Jun 

ARE 

272 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_18/7 1491 

18-
Jul 

ARE 

273 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_18/1
3 

1491 
18/1

3 
ARE 

276 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_18/1
4 

1491 
18/1

4 
ARE 

277 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_66/1
3 

1491 
66/1

3 
RRUGE 

281 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_66/5 1491 66/5 ARE 

287 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_66/6 1491 66/6 ARE 

289 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_66/7 1491 66/7 ARE 

292 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_66/8 1491 66/8 ARE 
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294 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_66/9 1491 66/9 ARE 

301 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_9/1 1491 

09-
Jan 

ARE 

305 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_9/5 1491 

09-
May 

ARE 

308 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_9/6 1491 

09-
Jun 

ARE 

309 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_9/7 1491 

09-
Jul 

ARE 

310 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_9/8 1491 

09-
Aug 

ARE 

311 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Pa 

informacion 
1491_400 1491 400 <Null> 

312 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_10/6 1491 

10-
Jun 

ARE 

313 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_10/5 1491 

10-
May 

ARE 

314 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_10/4 1491 

10-
Apr 

ARE 

315 Kor QEND Dishni Private 1491_10/2 1491 10- ARE 
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ce ER cë Feb 

316 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_437/
3 

1491 
437/

3 
ARE 

317 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_10/1 1491 

10-
Jan 

ARE 

318 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 1491_10/3 1491 

10-
Mar 

ARE 

319 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_437/
4 

1491 
437/

4 
ARE 

320 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_437/
5 

1491 
437/

5 
ARE 

321 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_437/
6 

1491 
437/

6 
ARE 

322 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_437/
7 

1491 
437/

7 
ARE 

323 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Private 

1491_437/
8 

1491 
437/

8 
ARE 

324 
Kor

ce 
QEND

ER 
Dishni

cë 
Pa 

informacion 
1491_417 1491 417 <Null> 

349 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Pa 

informacion 
2307_x 2307 x <Null> 
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350 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Pa 

informacion 
2307_x 2307 x <Null> 

383 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2307_5/9 2307 
05-

Sep 
RRUGE 

458 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Private 2307_5/2 2307 

05-
Feb 

ARE 

479 
Kor

ce 
QEND

ER 
Kuç i 

Zi 
Private 2307_5/1 2307 

05-
Jan 

ARE 

542 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Private 2560_52/1 2560 52/1 ARE 

548 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Private 2560_51/4 2560 51/4 ARE 

550 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_54/1
5 

2783 
54/1

5 
ARE 

551 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_54/1
4 

2783 
54/1

4 
ARE 

552 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_54/1
3 

2783 
54/1

3 
ARE 

553 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_54/1
2 

2783 
54/1

2 
ARE 

554 Kor QEND Neviçi Private 2783_54/1 2783 54/1 ARE 
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ce ER sht 1 1 

555 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Private 2560_51/5 2560 51/5 ARE 

568 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 2783_54/4 2783 54/4 ARE 

569 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2783_54/3 2783 54/3 ARE 

570 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 2783_54/2 2783 54/2 ARE 

571 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 2783_54/1 2783 54/1 ARE 

574 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Private 2560_51/6 2560 51/6 ARE 

586 
Kor

ce 
QEND

ER 
Malav

ec 
Private 2560_51/7 2560 51/7 ARE 

669 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_54/2
1 

2783 
54/2

1 
ARE 

670 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_54/2
0 

2783 
54/2

0 
ARE 

671 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2783_54/1
9 

2783 
54/1

9 
ARE 
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672 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2783_54/1
8 

2783 
54/1

8 
ARE 

673 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Pa 

informacion 
2783_ 2783 

 
<Null> 

674 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_54/1
6 

2783 
54/1

6 
ARE 

675 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 

2783_54/1
0 

2783 
54/1

0 
ARE 

676 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 2783_54/9 2783 54/9 ARE 

677 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 2783_54/8 2783 54/8 ARE 

678 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 2783_54/7 2783 54/7 ARE 

679 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 2783_54/6 2783 54/6 ARE 

680 
Kor

ce 
QEND

ER 
Neviçi

sht 
Private 2783_54/5 2783 54/5 ARE 

728 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_140/
32 

2984 
140/

32 
ARE 

745 Kor POJA Plasë Private 2984_139/ 2984 139/ ARE 
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ce N 27 27 

756 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_140/
33 

2984 
140/

33 
ARE 

779 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_140/
30 

2984 
140/

30 
ARE 

790 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_139/
43 

2984 
139/

43 
ARE 

860 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_139/
26 

2984 
139/

26 
ARE 

863 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_139/
25 

2984 
139/

25 
ARE 

939 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_138/
28 

2984 
138/

28 
ARE 

940 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_140/
31 

2984 
140/

31 
RRUGE 

981 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë Private 

2984_138/
27 

2984 
138/

27 
ARE 

990 
Kor

ce 
POJA

N 
Plasë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_450 2984 450 KANAL 

123
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_301 3903 301 RRUGE 
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126
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

11 
3903 

113/
11 

ARE 

129
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

10 
3903 

113/
10 

ARE 

132
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

3 
3903 

113/
3 

ARE 

132
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

4 
3903 

113/
4 

ARE 

135
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

2 
3903 

113/
2 

ARE 

136
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

13 
3903 

113/
13 

ARE 

139
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

9 
3903 

113/
9 

ARE 

140
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_110/

1 
3903 

110/
1 

ARE 

142
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_113/
16 

3903 
113/

16 
KANAL 

145
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_110/

39 
3903 

110/
39 

ARE 

146 Kor POJA Zembl Private 3903_110/ 3903 110/ ARE 
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0 ce N ak 38 38 

148
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

12 
3903 

113/
12 

ARE 

151
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

1 
3903 

113/
1 

ARE 

154
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

8 
3903 

113/
8 

ARE 

155
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Private 
3903_113/

7 
3903 

113/
7 

ARE 

162
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_298 3903 298 KANAL 

168
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_210/
3/15 

1101 
210/

3/15 
RRUGE 

168
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/10 
1101 

210/
3/10 

ARE 

170
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

1/3 
1101 

206/
1/3 

ARE 

171
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/14 
1101 

210/
3/14 

ARE 

172
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/13 
1101 

210/
3/13 

ARE 
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172
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/12 
1101 

210/
3/12 

ARE 

173
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/11 
1101 

210/
3/11 

ARE 

173
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/9 
1101 

210/
3/9 

ARE 

173
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/8 
1101 

210/
3/8 

ARE 

173
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/7 
1101 

210/
3/7 

ARE 

174
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/6 
1101 

210/
3/6 

ARE 

174
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/5 
1101 

210/
3/5 

ARE 

174
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/4 
1101 

210/
3/4 

ARE 

174
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/3 
1101 

210/
3/3 

ARE 

174
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

3/2 
1101 

210/
3/2 

ARE 

174 Kor QEND Barç Private 1101_210/ 1101 210/ ARE 
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9 ce ER 3/1 3/1 

175
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_708 1101 708 RRUGE 

175
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

2/1 
1101 

210/
2/1 

ARE 

176
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

2/2 
1101 

210/
2/2 

ARE 

176
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

2/3 
1101 

210/
2/3 

ARE 

176
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

2/4 
1101 

210/
2/4 

ARE 

177
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_210/

2/5 
1101 

210/
2/5 

ARE 

177
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_206/
19 

1101 
206/

19 
KANAL 

177
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

1/1 
1101 

206/
1/1 

ARE 

178
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

1/2 
1101 

206/
1/2 

ARE 

179
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

1/4 
1101 

206/
1/4 

ARE 
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180
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç Private 
1101_206/

1/5 
1101 

206/
1/5 

ARE 

180
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_569 1101 569 RRUGE 

180
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Barç 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1101_616 1101 616 KANAL 

186
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca 
Pa 

informacion 
8561_30/3 8561 

30-
Mar 

<Null> 

186
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca 
Pa 

informacion 
8561_21/2

8 
8561 

21/2
8 

<Null> 

186
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca 
Pa 

informacion 
8561_21/2

6 
8561 

21/2
6 

<Null> 

191
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/23 
2307 

18/1
9/23 

ARE 

191
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/13 
2307 

18/1
9/13 

ARE 

191
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/14 
2307 

18/1
9/14 

ARE 

191
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/15 
2307 

18/1
9/15 

ARE 

191 Kor QEND Kuç i PRIVATE 2307_18/1 2307 18/1 ARE 
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8 ce ER Zi 9/16 9/16 

191
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/17 
2307 

18/1
9/17 

ARE 

192
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_6/4 2307 
06-

Apr 
ARE 

192
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_6/5 2307 
06-

May 
ARE 

192
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_46/1

6 
1145 

46/1
6 

ARE 

192
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_6/2 2307 
06-

Feb 
ARE 

192
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_6/3 2307 
06-

Mar 
ARE 

192
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_44/1 2307 44/1 ARE 

192
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_42/1 2307 42/1 ARE 

192
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_42/2 2307 42/2 ARE 

192
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_44/1

6 
2307 

44/1
6 

ARE 



 

 

 

 

LOCAL Knowledge, GLOBAL Standards 

 

Rr. Themistokli Gërmenji 

Pranë RTVSH, Ish Digitalb 

Tirana/Albania 

email: info@abkons.com 

Tel: +355 4 22 58 326 

Fax: +355 4 22 58 326 

Web: www.abkons.com 

Kompania: ABKONS 

Titulli i Dokumentit: Vlerësimi Strategjik, Social, Mjedisor & Ekonomik – Termocentrali i Korces 

 

 
 

 
Faqe90 - 162 

 

193
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2307_376 2307 376 KANAL 

193
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_75/2/
20 

3903 
75/2/

20 
ARE 

193
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_75/4 3903 75/4 KANAL 

193
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

2 
3903 

110/
2 

ARE 

193
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

79 
3903 

129/
79 

ARE 

193
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_113/

14 
3903 

113/
14 

ARE 

193
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/3/

6 
3903 

75/3/
6 

ARE 

193
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

49 
3903 

129/
49 

ARE 

193
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

48 
3903 

129/
48 

ARE 

193
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

53 
3903 

118/
53 

ARE 

194 Kor POJA Zembl PRIVATE 3903_118/ 3903 118/ ARE 
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0 ce N ak 54 54 

194
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

47 
3903 

129/
47 

ARE 

194
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_109/

22 
3903 

109/
22 

ARE 

194
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

51 
3903 

118/
51 

ARE 

194
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_118/
110 

3903 
118/

110 
ARE 

194
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

2 
3903 

129/
2 

ARE 

194
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

27 
3903 

129/
27 

ARE 

194
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

17 
3903 

129/
17 

ARE 

194
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

83 
3903 

118/
83 

ARE 

195
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

82 
3903 

118/
82 

ARE 

195
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

81 
3903 

118/
81 

ARE 
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195
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

80 
3903 

118/
80 

ARE 

195
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

79 
3903 

118/
79 

ARE 

195
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

75 
3903 

118/
75 

ARE 

196
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

63 
3903 

118/
63 

ARE 

196
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_66/7 2984 66/7 ARE 

196
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_61/9 2984 61/9 ARE 

196
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_66/6 2984 66/6 ARE 

196
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_66/5 2984 66/5 ARE 

196
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_66/4 2984 66/4 ARE 

196
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_66/3 2984 66/3 ARE 

196 Kor POJA Plasë PRIVATE 2984_66/2 2984 66/2 ARE 
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7 ce N 

196
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/1

2 
2984 

61/1
2 

ARE 

196
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_66/1 2984 66/1 ARE 

197
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/7

2 
2984 

61/7
2 

ARE 

197
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/1

3 
2984 

61/1
3 

ARE 

197
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/1

4 
2984 

61/1
4 

ARE 

197
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_44/2 2307 44/2 ARE 

197
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_44/3 2307 44/3 ARE 

197
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1145_377 1145 377 KANAL 

197
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/12 
2307 

18/1
9/12 

ARE 

197
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/18 
2307 

18/1
9/18 

ARE 
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197
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/38 
2307 

18/1
9/38 

ARE 

197
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/20 
2307 

18/1
9/20 

ARE 

198
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/21 
2307 

18/1
9/21 

ARE 

198
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/22 
2307 

18/1
9/22 

ARE 

198
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_432 1491 432 RRUGE 

198
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_6/6 2307 
06-

Jun 
ARE 

198
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_6/7 2307 
06-

Jul 
ARE 

198
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_6/8 2307 
06-

Aug 
ARE 

198
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_44/1

2 
2307 

44/1
2 

ARE 

198
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_44/1

1 
2307 

44/1
1 

ARE 

198 Kor QEND Kuç i PRIVATE 2307_44/1 2307 44/1 ARE 
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8 ce ER Zi 0 0 

198
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2307_44/3
4 

2307 
44/3

4 
ARE 

199
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_44/9 2307 44/9 ARE 

199
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_44/8 2307 44/8 ARE 

199
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_44/7 2307 44/7 ARE 

199
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_44/6 2307 44/6 ARE 

199
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_44/5 2307 44/5 ARE 

199
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2307_44/3
3 

2307 
44/3

3 
ARE 

199
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_44/4 2307 44/4 ARE 

199
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_42/3 2307 42/3 ARE 

199
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_42/1

7 
2307 

42/1
7 

ARE 
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199
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_42/4 2307 42/4 ARE 

200
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_42/5 2307 42/5 ARE 

200
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2307_373 2307 373 KANAL 

200
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_42/7 2307 42/7 ARE 

200
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2307_355 2307 355 KANAL 

200
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2307_44/1
7 

2307 
44/1

7 
RRUGE 

200
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_44/1

5 
2307 

44/1
5 

ARE 

200
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_44/1

4 
2307 

44/1
4 

ARE 

200
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_44/1

3 
2307 

44/1
3 

ARE 

200
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_42/8 2307 42/8 ARE 

200 Kor QEND Kuç i PRIVATE 2307_42/9 2307 42/9 ARE 
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9 ce ER Zi 

201
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_42/1

6 
2307 

42/1
6 

ARE 

201
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_42/1

5 
2307 

42/1
5 

ARE 

201
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_42/1

1 
2307 

42/1
1 

ARE 

201
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/1 
2307 

18/1
9/1 

ARE 

201
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/2 
2307 

18/1
9/2 

ARE 

201
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/3 
2307 

18/1
9/3 

ARE 

201
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/4 
2307 

18/1
9/4 

ARE 

201
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/5 
2307 

18/1
9/5 

ARE 

201
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2307_371 2307 371 RRUGE 

201
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/6 
2307 

18/1
9/6 

ARE 
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202
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/7 
2307 

18/1
9/7 

ARE 

202
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/28 
2307 

18/1
9/28 

ARE 

202
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/27 
2307 

18/1
9/27 

ARE 

202
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/9 
2307 

18/1
9/9 

ARE 

202
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/10 
2307 

18/1
9/10 

ARE 

202
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 
2307_18/1

9/11 
2307 

18/1
9/11 

ARE 

202
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_450 1491 450 RRUGE 

202
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_78/1
5 

1491 
78/1

5 
RRUGE 

202
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Kuç i 
Zi 

PRIVATE 2307_6/1 2307 
06-

Jan 
ARE 

203
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_706 1491 706 KANAL 

203 Kor QEND Belort PRIVATE 1145_46/6 1145 46/6 ARE 
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2 ce ER a 

203
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_46/5 1145 46/5 ARE 

203
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_46/4 1145 46/4 ARE 

203
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_46/3 1145 46/3 ARE 

203
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_46/2 1145 46/2 ARE 

203
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_400 1491 400 RRUGE 

203
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_420 1491 420 KANAL 

204
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_66/2
6 

1491 
66/2

6 
ARE 

204
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_439 1491 439 PERRUA 

204
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

PRIVATE 1491_66/1 1491 66/1 ARE 

204
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

PRIVATE 1491_66/2 1491 66/2 ARE 
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204
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1145_560 1145 560 RRUGE 

204
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

PRIVATE 1491_66/3 1491 66/3 ARE 

204
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

PRIVATE 1491_67/5 1491 67/5 ARE 

204
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

PRIVATE 1491_67/4 1491 67/4 ARE 

204
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

PRIVATE 1491_67/3 1491 67/3 ARE 

204
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_246 1491 246 RRUGE 

205
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_66/1
3 

1491 
66/1

3 
RRUGE 

205
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

PRIVATE 1491_67/2 1491 67/2 ARE 

205
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

PRIVATE 1491_67/1 1491 67/1 ARE 

205
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

PRIVATE 
1491_11/1

4 
1491 

Nov-
14 

ARE 

205 Kor QEND Dishni PRIVATE 1491_11/1 1491 Nov- ARE 
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4 ce ER cë 3 13 

205
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/1

9 
1145 

55/1
9 

ARE 

205
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/1

8 
1145 

55/1
8 

ARE 

205
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/1

7 
1145 

55/1
7 

ARE 

205
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1145_55/2
8 

1145 
55/2

8 
KANAL 

205
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_47/4 1145 47/4 ARE 

206
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_47/3 1145 47/3 ARE 

206
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_47/2 1145 47/2 ARE 

206
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_47/1 1145 47/1 ARE 

206
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_46/1

8 
1145 

46/1
8 

ARE 

206
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_46/1

7 
1145 

46/1
7 

ARE 
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206
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_46/1

5 
1145 

46/1
5 

ARE 

206
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_46/1

4 
1145 

46/1
4 

ARE 

206
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_46/1

3 
1145 

46/1
3 

ARE 

206
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_46/1

2 
1145 

46/1
2 

ARE 

206
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_46/1

1 
1145 

46/1
1 

ARE 

207
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_46/1

0 
1145 

46/1
0 

ARE 

207
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_46/9 1145 46/9 ARE 

207
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_46/8 1145 46/8 ARE 

207
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_46/7 1145 46/7 ARE 

207
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1145_388 1145 388 RRUGE 

207 Kor QEND Belort Shtet/Entitet 1145_412 1145 412 KANAL 
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5 ce ER a Juridik 

207
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1145_47/2
3 

1145 
47/2

3 
RRUGE 

207
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/1

1 
1145 

55/1
1 

ARE 

207
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/1

0 
1145 

55/1
0 

ARE 

207
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_55/9 1145 55/9 ARE 

208
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 1145_55/8 1145 55/8 ARE 

208
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/2

3 
1145 

55/2
3 

ARE 

208
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/2

2 
1145 

55/2
2 

ARE 

208
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/2

1 
1145 

55/2
1 

ARE 

208
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/2

0 
1145 

55/2
0 

ARE 

208
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/4

0 
1145 

55/4
0 

ARE 
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208
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/1

6 
1145 

55/1
6 

ARE 

208
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/1

5 
1145 

55/1
5 

ARE 

208
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/1

4 
1145 

55/1
4 

ARE 

208
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/1

3 
1145 

55/1
3 

ARE 

209
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/1

2 
1145 

55/1
2 

ARE 

209
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Neviçi
sht 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2783_420 2783 420 KANAL 

209
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Neviçi
sht 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2783_454 2783 454 RRUGE 

212
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Malav
ec 

PRIVATE 2560_51/1 2560 51/1 ARE 

212
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Malav
ec 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2560_708 2560 708 RRUGE 

212
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/2

6 
1145 

55/2
6 

ARE 

212 Kor QEND Belort PRIVATE 1145_55/2 1145 55/2 ARE 
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6 ce ER a 5 5 

212
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Belort
a 

PRIVATE 
1145_55/2

4 
1145 

55/2
4 

ARE 

212
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Malav
ec 

PRIVATE 2560_51/3 2560 51/3 ARE 

212
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Malav
ec 

PRIVATE 2560_52/4 2560 52/4 ARE 

213
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Malav
ec 

PRIVATE 2560_51/2 2560 51/2 ARE 

213
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Malav
ec 

PRIVATE 2560_52/3 2560 52/3 ARE 

213
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Malav
ec 

PRIVATE 2560_52/2 2560 52/2 ARE 

213
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Malav
ec 

Shtet/Entitet 
Juridik 

2560_707 2560 707 KANAL 

213
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

42 
2984 

139/
42 

ARE 

213
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

41 
2984 

139/
41 

ARE 

213
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

35 
2984 

139/
35 

ARE 
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213
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

34 
2984 

139/
34 

ARE 

213
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

33 
2984 

139/
33 

ARE 

214
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/2/

7 
3903 

75/2/
7 

ARE 

214
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

48 
2984 

139/
48 

ARE 

214
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_452 2984 452 KANAL 

214
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

32 
2984 

139/
32 

ARE 

214
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_138/
71 

2984 
138/

71 
RRUGE 

214
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

31 
2984 

139/
31 

ARE 

214
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

29 
2984 

139/
29 

ARE 

214
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

28 
2984 

139/
28 

ARE 

215 Kor POJA Plasë PRIVATE 2984_138/ 2984 138/ ARE 



 

 

 

 

LOCAL Knowledge, GLOBAL Standards 

 

Rr. Themistokli Gërmenji 

Pranë RTVSH, Ish Digitalb 

Tirana/Albania 

email: info@abkons.com 

Tel: +355 4 22 58 326 

Fax: +355 4 22 58 326 

Web: www.abkons.com 

Kompania: ABKONS 

Titulli i Dokumentit: Vlerësimi Strategjik, Social, Mjedisor & Ekonomik – Termocentrali i Korces 

 

 
 

 
Faqe107 - 162 

 

0 ce N 49 49 

215
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_380 3903 380 RRUGE 

215
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

80 
3903 

129/
80 

ARE 

215
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/2/

5 
3903 

75/2/
5 

ARE 

215
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

23 
3903 

129/
23 

ARE 

215
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_108/

13 
3903 

108/
13 

ARE 

216
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

22 
3903 

129/
22 

ARE 

216
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_118/
109 

3903 
118/

109 
ARE 

216
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

50 
3903 

118/
50 

ARE 

216
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

21 
3903 

129/
21 

ARE 

216
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_129/
105 

3903 
129/

105 
ARE 
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216
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

16 
3903 

118/
16 

ARE 

216
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_367 3903 367 KANAL 

217
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

61 
3903 

129/
61 

ARE 

217
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

60 
3903 

129/
60 

ARE 

217
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

59 
3903 

129/
59 

ARE 

217
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

58 
3903 

129/
58 

ARE 

218
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

44 
3903 

129/
44 

ARE 

218
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

43 
3903 

129/
43 

ARE 

218
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

20 
3903 

118/
20 

ARE 

218
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

13 
3903 

118/
13 

ARE 

218 Kor POJA Plasë PRIVATE 2984_138/ 2984 138/ ARE 
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7 ce N 48 48 

218
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

47 
2984 

138/
47 

ARE 

218
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

74 
2984 

138/
74 

ARE 

219
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

46 
2984 

138/
46 

ARE 

219
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

45 
2984 

138/
45 

ARE 

219
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

44 
2984 

138/
44 

ARE 

219
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

43 
2984 

138/
43 

ARE 

219
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

42 
2984 

138/
42 

ARE 

219
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

41 
2984 

138/
41 

ARE 

219
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

40 
2984 

138/
40 

ARE 

219
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

39 
2984 

138/
39 

ARE 
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219
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

38 
2984 

138/
38 

ARE 

219
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

37 
2984 

138/
37 

ARE 

220
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

35 
2984 

138/
35 

ARE 

220
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_157/
91 

3903 
157/

91 
KANAL 

220
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/1/

2 
3903 

75/1/
2 

ARE 

220
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/2/

1 
3903 

75/2/
1 

ARE 

220
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

1 
3903 

110/
1 

ARE 

220
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/2/

2 
3903 

75/2/
2 

ARE 

220
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

68 
3903 

157/
68 

PEMETORE 

220
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

96 
3903 

157/
96 

PEMETORE 

220 Kor POJA Zembl Shtet/Entitet 3903_302 3903 302 KANAL 
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8 ce N ak Juridik 

220
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_75/3/
20 

3903 
75/3/

20 
ARE 

221
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_157/
90 

3903 
157/

90 
RRUGE 

221
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

32 
3903 

110/
32 

ARE 

222
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/2/

6 
3903 

75/2/
6 

ARE 

222
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_75/2/
21 

3903 
75/2/

21 
ARE 

223
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/2/

4 
3903 

75/2/
4 

ARE 

223
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/1/

8 
3903 

75/1/
8 

ARE 

223
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_75/1/
32 

3903 
75/1/

32 
ARE 

224
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

17 
3903 

157/
17 

PEMETORE 

224
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

15 
3903 

157/
15 

PEMETORE 
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224
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

13 
3903 

157/
13 

PEMETORE 

224
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

9 
3903 

157/
9 

PEMETORE 

224
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

10 
3903 

157/
10 

PEMETORE 

225
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

11 
3903 

157/
11 

PEMETORE 

225
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

8 
3903 

157/
8 

PEMETORE 

225
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_230 3903 230 KANAL 

225
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

7 
3903 

157/
7 

PEMETORE 

225
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/3/

9 
3903 

75/3/
9 

ARE 

225
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_75/3/
21 

3903 
75/3/

21 
ARE 

225
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

6 
3903 

157/
6 

PEMETORE 

226 Kor POJA Zembl PRIVATE 3903_113/ 3903 113/ ARE 
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1 ce N ak 32 32 

226
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/2/

3 
3903 

75/2/
3 

ARE 

226
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

5 
3903 

157/
5 

PEMETORE 

226
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/1/

16 
3903 

75/1/
16 

ARE 

226
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

77 
3903 

129/
77 

ARE 

227
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

32 
3903 

129/
32 

ARE 

227
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

31 
3903 

129/
31 

ARE 

227
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_120/

9 
3903 

120/
9 

ARE 

227
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

30 
3903 

129/
30 

ARE 

227
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_108/
39 

3903 
108/

39 
ARE 

227
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

14 
3903 

118/
14 

ARE 
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227
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

29 
3903 

129/
29 

ARE 

227
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

66 
3903 

157/
66 

PEMETORE 

227
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

3 
3903 

110/
3 

ARE 

228
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

4 
3903 

110/
4 

ARE 

228
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

5 
3903 

110/
5 

ARE 

228
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

6 
3903 

110/
6 

ARE 

228
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_110/
94 

3903 
110/

94 
ARE 

228
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/1/

1 
3903 

75/1/
1 

ARE 

228
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_379 3903 379 RRUGE 

228
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_295 3903 295 RRUGE 

228 Kor POJA Zembl PRIVATE 3903_110/ 3903 110/ ARE 
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7 ce N ak 8 8 

228
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_231 3903 231 KANAL 

228
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_76/1/

17 
3903 

76/1/
17 

ARE 

229
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_76/1/

15 
3903 

76/1/
15 

ARE 

229
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_76/1/
29 

3903 
76/1/

29 
ARE 

229
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_112/
104 

3903 
112/

104 
ARE 

229
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

9 
3903 

110/
9 

ARE 

229
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

10 
3903 

110/
10 

ARE 

229
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

12 
3903 

110/
12 

ARE 

229
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_233 3903 233 RRUGE 

229
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

87 
3903 

129/
87 

ARE 
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229
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

37 
3903 

110/
37 

ARE 

230
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_129/
117 

3903 
129/

117 
ARE 

230
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_112/

31 
3903 

112/
31 

ARE 

230
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

15 
3903 

110/
15 

ARE 

230
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

36 
3903 

110/
36 

ARE 

230
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_110/

35 
3903 

110/
35 

ARE 

230
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

83 
3903 

129/
83 

ARE 

230
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

25 
3903 

129/
25 

ARE 

230
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

24 
3903 

129/
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Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

68 
3903 

118/
68 

ARE 

246
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

67 
3903 

118/
67 

ARE 

246
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

66 
3903 

118/
66 

ARE 

246
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

65 
3903 

118/
65 

ARE 

246
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_118/

64 
3903 

118/
64 

ARE 

246
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

4 
3903 

157/
4 

PEMETORE 

246
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/1/

5 
3903 

75/1/
5 

ARE 

246
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/1/

17 
3903 

75/1/
17 

ARE 

247
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/1/

4 
3903 

75/1/
4 

ARE 

247 Kor POJA Zembl PRIVATE 3903_75/3/ 3903 75/3/ ARE 
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1 ce N ak 8 8 

247
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

121 
3903 

157/
121 

ARE 

247
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/1/

7 
3903 

75/1/
7 

ARE 

247
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_75/1/
15 

3903 
75/1/

15 
RRUGE 

247
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

63 
3903 

157/
63 

PEMETORE 

247
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/3/

7 
3903 

75/3/
7 

ARE 

247
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

2 
3903 

157/
2 

PEMETORE 

247
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_75/1/

3 
3903 

75/1/
3 

ARE 

247
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_75/5 3903 75/5 KANAL 

248
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_75/2/
8 

3903 
75/2/

8 
RRUGE 

248
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_157/

1 
3903 

157/
1 

PEMETORE 
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248
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

82 
3903 

129/
82 

ARE 

248
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

PRIVATE 
3903_129/

26 
3903 

129/
26 

ARE 

248
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_71/6 2984 71/6 ARE 

248
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/4

4 
2984 

71/4
4 

ARE 

248
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/2

6 
2984 

71/2
6 

ARE 

249
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_71/7 2984 71/7 ARE 

249
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/4

3 
2984 

71/4
3 

ARE 

249
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/1

0 
2984 

71/1
0 

ARE 

249
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/1

1 
2984 

71/1
1 

ARE 

249
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/1

2 
2984 

71/1
2 

ARE 

249 Kor POJA Plasë PRIVATE 2984_71/4 2984 71/4 ARE 
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5 ce N 2 2 

249
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/1

3 
2984 

71/1
3 

ARE 

249
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/1

4 
2984 

71/1
4 

ARE 

249
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/1

5 
2984 

71/1
5 

ARE 

249
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

34 
2984 

138/
34 

ARE 

250
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

33 
2984 

138/
33 

ARE 

250
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

32 
2984 

138/
32 

ARE 

250
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

31 
2984 

138/
31 

ARE 

250
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_138/

30 
2984 

138/
30 

ARE 

250
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_139/
38 

2984 
139/

38 
RRUGE 

250
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_397 2984 397 KANAL 
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250
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_64/4 2984 64/4 ARE 

250
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_66/3
5 

2984 
66/3

5 
RRUGE 

250
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_456 2984 456 KANAL 

251
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/2

7 
2984 

66/2
7 

ARE 

251
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/2

5 
2984 

66/2
5 

ARE 

251
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/4

2 
2984 

66/4
2 

ARE 

251
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/2

3 
2984 

66/2
3 

ARE 

251
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_66/4
6 

2984 
66/4

6 
ARE 

251
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_66/4
8 

2984 
66/4

8 
ARE 

251
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_66/4
4 

2984 
66/4

4 
ARE 

251 Kor POJA Plasë Shtet/Entitet 2984_66/5 2984 66/5 ARE 
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7 ce N Juridik 0 0 

251
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/2

1 
2984 

66/2
1 

ARE 

251
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/2

0 
2984 

66/2
0 

ARE 

252
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/1

8 
2984 

66/1
8 

ARE 

252
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_138/
59 

2984 
138/

59 
RRUGE 

252
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_398 2984 398 KANAL 

252
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_61/1 2984 61/1 ARE 

252
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_61/2 2984 61/2 ARE 

252
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/1

7 
2984 

66/1
7 

ARE 

252
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_61/4 2984 61/4 ARE 

252
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/1

6 
2984 

66/1
6 

ARE 
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252
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_61/5 2984 61/5 ARE 

252
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/1

5 
2984 

66/1
5 

ARE 

253
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë No_Info 
2984_61/8

1 
2984 

61/8
1 

<Null> 

253
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë No_Info 
2984_61/8

2 
2984 

61/8
2 

<Null> 

253
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/1

4 
2984 

66/1
4 

ARE 

253
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/1

3 
2984 

66/1
3 

ARE 

253
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_61/7 2984 61/7 ARE 

253
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/1

2 
2984 

66/1
2 

ARE 

253
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/7

6 
2984 

61/7
6 

ARE 

253
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/7

5 
2984 

61/7
5 

ARE 

253 Kor POJA Plasë PRIVATE 2984_61/7 2984 61/7 ARE 
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8 ce N 4 4 

253
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_61/8 2984 61/8 ARE 

254
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_66/8 2984 66/8 ARE 

254
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/1

5 
2984 

61/1
5 

ARE 

254
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/1

6 
2984 

61/1
6 

ARE 

254
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/1

8 
2984 

61/1
8 

ARE 

254
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/1

9 
2984 

61/1
9 

ARE 

254
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_67/7 2984 67/7 ARE 

254
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_67/6 2984 67/6 ARE 

254
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_417 1491 417 KANAL 

254
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Dishni
cë 

Shtet/Entitet 
Juridik 

1491_752 1491 752 KANAL 
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254
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/2

2 
2984 

61/2
2 

ARE 

255
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_67/5 2984 67/5 ARE 

255
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/2

3 
2984 

61/2
3 

ARE 

255
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/2

4 
2984 

61/2
4 

ARE 

255
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/2

5 
2984 

61/2
5 

ARE 

255
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/2

6 
2984 

61/2
6 

ARE 

255
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/2

7 
2984 

61/2
7 

ARE 

255
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/2

8 
2984 

61/2
8 

ARE 

255
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/2

9 
2984 

61/2
9 

ARE 

255
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_68/2

8 
2984 

68/2
8 

ARE 

255 Kor POJA Plasë PRIVATE 2984_61/3 2984 61/3 ARE 
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9 ce N 0 0 

256
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/3

2 
2984 

61/3
2 

ARE 

256
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_68/3

1 
2984 

68/3
1 

ARE 

256
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_68/3

3 
2984 

68/3
3 

ARE 

256
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/3

4 
2984 

61/3
4 

ARE 

256
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_457 2984 457 KANAL 

256
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/3

5 
2984 

61/3
5 

ARE 

256
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_67/2
9 

2984 
67/2

9 
RRUGE 

256
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/3

6 
2984 

61/3
6 

ARE 

256
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_68/3

4 
2984 

68/3
4 

ARE 

256
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/3

8 
2984 

61/3
8 

ARE 
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257
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/3

9 
2984 

61/3
9 

ARE 

257
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_458 2984 458 KANAL 

257
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/4

0 
2984 

61/4
0 

ARE 

257
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_61/4
2 

2984 
61/4

2 
RRUGE 

257
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_460 2984 460 KANAL 

257
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_395 2984 395 KANAL 

257
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_68/3
8 

2984 
68/3

8 
RRUGE 

257
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_71/1 2984 71/1 ARE 

257
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_71/3 2984 71/3 ARE 

258
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/4

5 
2984 

71/4
5 

ARE 

258 Kor POJA Plasë PRIVATE 2984_71/5 2984 71/5 ARE 
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1 ce N 

258
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/1

6 
2984 

71/1
6 

ARE 

258
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/1

7 
2984 

71/1
7 

ARE 

258
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/4

1 
2984 

71/4
1 

ARE 

258
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/1

8 
2984 

71/1
8 

ARE 

258
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/2

0 
2984 

71/2
0 

ARE 

258
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/4

0 
2984 

71/4
0 

ARE 

258
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/2

1 
2984 

71/2
1 

ARE 

258
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/2

2 
2984 

71/2
2 

ARE 

259
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/2

3 
2984 

71/2
3 

ARE 

259
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/3

9 
2984 

71/3
9 

ARE 
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259
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/2

5 
2984 

71/2
5 

ARE 

259
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/2

7 
2984 

71/2
7 

ARE 

259
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_71/2
8 

2984 
71/2

8 
ARE 

259
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/5

5 
2984 

71/5
5 

ARE 

259
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/5

4 
2984 

71/5
4 

ARE 

259
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/5

3 
2984 

71/5
3 

ARE 

259
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/2

9 
2984 

71/2
9 

ARE 

259
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/3

0 
2984 

71/3
0 

ARE 

260
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/3

1 
2984 

71/3
1 

ARE 

260
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/3

2 
2984 

71/3
2 

ARE 

260 Kor POJA Plasë PRIVATE 2984_71/3 2984 71/3 ARE 
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2 ce N 3 3 

260
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/3

5 
2984 

71/3
5 

ARE 

260
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/3

6 
2984 

71/3
6 

ARE 

260
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/6

1 
2984 

71/6
1 

ARE 

260
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/6

2 
2984 

71/6
2 

ARE 

260
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/6

3 
2984 

71/6
3 

ARE 

260
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/6

4 
2984 

71/6
4 

ARE 

260
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/6

5 
2984 

71/6
5 

ARE 

261
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

49 
2984 

139/
49 

ARE 

261
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

47 
2984 

139/
47 

ARE 

261
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_139/

30 
2984 

139/
30 

ARE 
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261
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_138/
29 

2984 
138/

29 
ARE 

261
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/2

6 
2984 

66/2
6 

ARE 

261
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/7

3 
2984 

61/7
3 

ARE 

261
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/1

9 
2984 

66/1
9 

ARE 

261
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_66/3

6 
2984 

66/3
6 

ARE 

261
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_61/3 2984 61/3 ARE 

261
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/7

8 
2984 

61/7
8 

ARE 

262
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_66/1
1 

2984 
66/1

1 
ARE 

262
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_66/1
0 

2984 
66/1

0 
ARE 

262
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_66/9 2984 66/9 ARE 

262 Kor POJA Plasë PRIVATE 2984_66/4 2984 66/4 ARE 
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3 ce N 3 3 

262
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/1

0 
2984 

61/1
0 

ARE 

262
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/1

7 
2984 

61/1
7 

ARE 

262
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/2

0 
2984 

61/2
0 

ARE 

262
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/7

7 
2984 

61/7
7 

ARE 

262
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/2

1 
2984 

61/2
1 

ARE 

262
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_68/2

9 
2984 

68/2
9 

ARE 

263
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_68/3

0 
2984 

68/3
0 

ARE 

263
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_61/3

3 
2984 

61/3
3 

ARE 

263
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_61/3
7 

2984 
61/3

7 
ARE 

263
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë 
Shtet/Entitet 
Juridik 

2984_71/5
1 

2984 
71/5

1 
LEDH 
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263
4 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/5

7 
2984 

71/5
7 

ARE 

263
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_71/4 2984 71/4 ARE 

263
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_71/8 2984 71/8 ARE 

263
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/6

0 
2984 

71/6
0 

ARE 

263
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/5

9 
2984 

71/5
9 

ARE 

263
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 2984_71/9 2984 71/9 ARE 

264
0 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/1

9 
2984 

71/1
9 

ARE 

264
1 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/5

2 
2984 

71/5
2 

ARE 

264
2 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/2

4 
2984 

71/2
4 

ARE 

264
3 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/3

8 
2984 

71/3
8 

ARE 

264 Kor POJA Plasë PRIVATE 2984_71/6 2984 71/6 ARE 
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4 ce N 6 6 

264
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/5

6 
2984 

71/5
6 

ARE 

264
6 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/3

4 
2984 

71/3
4 

ARE 

264
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/5

8 
2984 

71/5
8 

ARE 

264
8 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/3

7 
2984 

71/3
7 

ARE 

264
9 

Kor
ce 

POJA
N 

Plasë PRIVATE 
2984_71/6

7 
2984 

71/6
7 

ARE 

327 
Kor

ce 
VOSK

OP 
Gosko

vë e Poshtme 
Shtet/Entitet 
Juridik 

1816_427 1816 427 PERRUA 

114
0 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Ravon
ik 

Private 
3157_41/1

6 
3157 

41/1
6 

ARE 

114
1 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Ravon
ik 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3157_433 3157 433 RRUGE 

114
5 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Ravon
ik 

Private 
3157_42/1/

1 
3157 

42/1/
1 

ARE 

114
6 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Ravon
ik 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3157_422 3157 422 KANAL 
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118
4 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan Private 3660_64/1 3660 64/1 ARE 

162
8 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_50/8 8564 50/8 <Null> 

162
9 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 
8564_20/1

4 
8564 

20/1
4 

<Null> 

163
0 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/10 8564 
09-

Oct 
<Null> 

163
1 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 
8564_20/1

7 
8564 

20/1
7 

<Null> 

163
2 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_195 8564 195 <Null> 

163
3 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 
8564_49/ 

40 
8564 

49/ 
40 

<Null> 

163
4 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_48/5 8564 48/5 <Null> 

163
5 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/3 8564 
09-

Mar 
<Null> 

163
6 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/51 8564 
Sep-

51 
<Null> 

164 Kor DREN Korca No_Info 8564_196/ 8564 196/ <Null> 
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0 ce OVE 1 1 

164
1 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 
8564_50/4

4 
8564 

50/4
4 

<Null> 

164
2 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 
8564_20/2

0 
8564 

20/2
0 

<Null> 

165
5 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_48/6 8564 48/6 <Null> 

165
6 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 
8564_49/1

2 
8564 

49/1
2 

<Null> 

165
7 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 
8564_49/1

1 
8564 

49/1
1 

<Null> 

165
8 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_50/7 8564 50/7 <Null> 

166
1 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/14 8564 
Sep-

14 
<Null> 

166
2 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/86 8564 
Sep-

86 
<Null> 

166
3 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/19 8564 
Sep-

19 
<Null> 

166
7 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/4 8564 
09-

Apr 
<Null> 
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166
8 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/50 8564 
Sep-

50 
<Null> 

166
9 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/49 8564 
Sep-

49 
<Null> 

167
0 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/48 8564 
Sep-

48 
<Null> 

167
1 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/47 8564 
Sep-

47 
<Null> 

167
2 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 8564_9/21 8564 
Sep-

21 
<Null> 

167
3 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Korca No_Info 
8564_197/

1 
8564 

197/
1 

<Null> 

180
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/1

0 
8561 

29-
Oct 

<Null> 

180
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/1

1 
8561 

29-
Nov 

<Null> 

180
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/1

2 
8561 

29-
Dec 

<Null> 

181
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/1

3 
8561 

29/1
3 

<Null> 

181 Kor QEND Korca No_Info 8561_29/1 8561 29/1 <Null> 
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1 ce ER 4 4 

181
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/1

5 
8561 

29/1
5 

<Null> 

181
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/1

6 
8561 

29/1
6 

<Null> 

181
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

181
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

181
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

181
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/1

7 
8561 

29/1
7 

<Null> 

181
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

181
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_4/68

2 
8561 

4/68
2 

<Null> 

182
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_4/68

3 
8561 

4/68
3 

<Null> 

182
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_4/1 8561 
04-

Jan 
<Null> 
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182
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

182
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

182
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

182
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

182
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

182
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

182
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

182
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

183
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

183
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

183 Kor QEND Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 
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2 ce ER 

183
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

183
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

183
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

183
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

183
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

183
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_ 8561 
 

<Null> 

183
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_29/2 8561 29/2 <Null> 

184
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_29/3 8561 
29-

Mar 
<Null> 

184
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_29/4 8561 
29-

Apr 
<Null> 

184
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_29/5 8561 
29-

May 
<Null> 
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184
3 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_29/6 8561 
29-

Jun 
<Null> 

184
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_29/7 8561 
29-

Jul 
<Null> 

184
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_29/8 8561 
29-

Aug 
<Null> 

184
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_29/9 8561 
29-

Sep 
<Null> 

184
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/1

8 
8561 

29/1
8 

<Null> 

184
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/1

9 
8561 

29/1
9 

<Null> 

184
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/2

0 
8561 

29/2
0 

<Null> 

185
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/2

1 
8561 

29/2
1 

<Null> 

185
1 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/2

2 
8561 

29/2
2 

<Null> 

185
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 
8561_29/2

3 
8561 

29/2
3 

<Null> 

185 Kor QEND Korca No_Info 8561_29/2 8561 29/2 <Null> 
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3 ce ER 4 4 

185
4 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_30/6 8561 
30-

Jun 
<Null> 

185
5 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_31/4 8561 31/4 <Null> 

185
6 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_30/1 8561 
30-

Jan 
<Null> 

185
7 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_31/3 8561 
31-

Mar 
<Null> 

185
8 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_31/1 8561 
31-

Jan 
<Null> 

185
9 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_31/2 8561 31/2 <Null> 

186
0 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_30/2 8561 30/2 <Null> 

186
2 

Kor
ce 

QEND
ER 

Korca No_Info 8561_30/5 8561 
30-

May 
<Null> 

186
5 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_8/6 3660 
08-

Jun 
ARE 

186
6 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_8/7 3660 
08-

Jul 
ARE 
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186
7 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan 
Shtet/Entitet 
Juridik 

3660_390 3660 390 KANAL 

186
8 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan 
Shtet/Entitet 
Juridik 

3660_408 3660 408 KENETE 

186
9 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_38/3 3660 38/3 ARE 

187
0 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_63/1 3660 63/1 ARE 

187
1 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_63/2 3660 63/2 ARE 

187
2 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_38/4 3660 38/4 ARE 

187
3 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_63/3 3660 63/3 ARE 

187
4 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_38/5 3660 38/5 ARE 

187
5 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_63/4 3660 63/4 ARE 

187
6 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_63/5 3660 63/5 ARE 

187 Kor DREN Turan PRIVATE 3660_63/6 3660 63/6 ARE 
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7 ce OVE 

187
8 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 
3660_63/1

7 
3660 

63/1
7 

ARE 

187
9 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 
3660_63/1

8 
3660 

63/1
8 

ARE 

188
0 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_63/8 3660 63/8 ARE 

188
1 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_63/9 3660 63/9 ARE 

188
2 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 
3660_63/1

0 
3660 

63/1
0 

ARE 

188
3 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 
3660_63/1

1 
3660 

63/1
1 

ARE 

188
4 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_10/6 3660 
10-

Jun 
ARE 

188
5 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_10/5 3660 
10-

May 
ARE 

188
6 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_10/3 3660 
10-

Mar 
ARE 

188
7 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_10/4 3660 
10-

Apr 
ARE 
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188
8 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_8/1/1 3660 
08/0

1/2001 
ARE 

188
9 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_8/1/2 3660 
08/0

1/2002 
ARE 

189
0 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_64/2 3660 64/2 ARE 

189
1 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 
3660_63/1

3 
3660 

63/1
3 

ARE 

189
2 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 
3660_63/1

4 
3660 

63/1
4 

ARE 

189
3 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 
3660_63/1

5 
3660 

63/1
5 

ARE 

189
4 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 
3660_63/1

6 
3660 

63/1
6 

ARE 

189
5 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan 
Shtet/Entitet 
Juridik 

3660_705 3660 705 KANAL 

189
6 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan 
Shtet/Entitet 
Juridik 

3660_394 3660 394 RRUGE 

189
7 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_10/9 3660 
10-

Sep 
ARE 

189 Kor DREN Turan PRIVATE 3660_10/1 3660 10- ARE 



 

 

 

 

LOCAL Knowledge, GLOBAL Standards 

 

Rr. Themistokli Gërmenji 

Pranë RTVSH, Ish Digitalb 

Tirana/Albania 

email: info@abkons.com 

Tel: +355 4 22 58 326 

Fax: +355 4 22 58 326 

Web: www.abkons.com 

Kompania: ABKONS 

Titulli i Dokumentit: Vlerësimi Strategjik, Social, Mjedisor & Ekonomik – Termocentrali i Korces 

 

 
 

 
Faqe157 - 162 

 

8 ce OVE 2 Dec 

189
9 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan 
Shtet/Entitet 
Juridik 

3660_10/1
3 

3660 
Oct-

13 
ARE 

190
0 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan 
Shtet/Entitet 
Juridik 

3660_397 3660 397 RRUGE 

190
1 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan 
Shtet/Entitet 
Juridik 

3660_708 3660 708 KANAL 

190
2 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan 
Shtet/Entitet 
Juridik 

3660_8/1/7 3660 
08/0

1/2007 
LEDH 

190
3 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan 
Shtet/Entitet 
Juridik 

3660_709 3660 709 RRUGE 

190
4 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 
3660_63/1

2 
3660 

63/1
2 

ARE 

190
5 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan 
Shtet/Entite

t Juridik 
3660_710 3660 710 KANAL 

190
6 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan 
Shtet/Entite

t Juridik 
3660_706 3660 706 KANAL 

190
7 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_10/7 3660 
10-

Jul 
ARE 

190
8 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_38/2 3660 38/2 ARE 
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190
9 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_38/1 3660 38/1 ARE 

191
0 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_8/1/3 3660 
08/0

1/2003 
ARE 

191
1 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_8/1/4 3660 
08/0

1/2004 
ARE 

191
2 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_8/1/5 3660 
08/0

1/2005 
ARE 

191
3 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan PRIVATE 3660_8/1/8 3660 
08/0

1/2008 
ARE 

209
1 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_91/9 8564 91/9 ARE 

209
2 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_91/2
7 

8564 
91/2

7 
ARE 

209
3 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
PRIVATE 8564_91/8 8564 91/8 ARE 

209
4 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
PRIVATE 8564_91/3 8564 91/3 ARE 

209
6 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_195 8564 195 KANAL 

209 Kor Korce Korce Shtet/Entitet 8564_91/2 8564 91/2 ARE 
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8 ce 4 Juridik 6 6 

209
9 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
PRIVATE 8564_91/4 8564 91/4 ARE 

210
0 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_91/2
8 

8564 
91/2

8 
LEDH 

210
1 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_188/
5 

8564 
188/

5 
RRUGE 

210
2 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
PRIVATE 8564_91/5 8564 91/5 ARE 

210
3 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
PRIVATE 

8564_91/1
5 

8564 
91/1

5 
ARE 

210
4 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Ravon
ik 

PRIVATE 
3157_42/1

7 
3157 

42/1
7 

ARE 

210
5 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Ravon
ik 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3157_421/
1 

3157 
421/

1 
KANAL 

210
6 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Ravon
ik 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3157_501 3157 501 RRUGE 

210
8 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
PRIVATE 

8564_91/1
4 

8564 
91/1

4 
ARE 

210
9 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet Juridi 

8564_185/
2 

8564 
185/

2 
KANAL 
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211
0 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_185/
1 

8564 
185/

1 
RRUGE 

211
1 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_42 8564 42 ARE 

211
2 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_189 8564 189 RRUGE 

211
3 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_43 8564 43 ARE 

211
4 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_191 8564 191 KANAL 

211
5 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_44/2
3 

8564 
44/2

3 
RRUGE 

211
6 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_45 8564 45 ARE 

211
7 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_192 8564 192 KANAL 

211
8 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_47/1 8564 47/1 RRUGE 

211
9 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_47 8564 47 ARE 

212 Kor Korce Korce Shtet/Entitet 8564_194 8564 194 KANAL 
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0 ce 4 Juridik 

212
1 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_48/3
5 

8564 
48/3

5 
RRUGE 

212
2 

Kor
ce 

Korce 
Korce 

4 
Shtet/Entitet 
Juridik 

8564_49/4
0 

8564 
49/4

0 
RRUGE 

144
7 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_155/
8 

3903 
155/

8 
KULLOTE 

161
5 

Kor
ce 

POJA
N 

Zembl
ak 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3903_248 3903 248 
APARTAMENT+ARGJI

NA 

114
2 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Ravon
ik 

Private 
3157_39/1

5 
3157 

39/1
5 

ARE 

114
7 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Ravon
ik 

Private 
3157_39/1

6 
3157 

39/1
6 

ARE 

118
3 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Turan Private 3660_28/1 3660 
28-

Jan 
ARE 

210
7 

Kor
ce 

DREN
OVE 

Ravon
ik 

Shtet/Entitet 
Juridik 

3157_407 3157 407 KANAL 
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Faqe162 - 162 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


